

ZMLUVA O ŠÍRENÍ A SPRÍSTUPŇOVANÍ OBSAHU VYSIELANIA TELEVÍZNYCH PROGRAMOVÝCH SLUŽIEB JOJ GROUP

uzavretá podľa ustanovenia § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka a podľa ustanovení § 125 a nasl. v spojení s ustanoveniami § 65 a nasl. Autorského zákona medzi:

- (1) **MAC TV s.r.o.**, so sídlom Brečtanová 1, 831 01 Bratislava, IČO: 00 618 322, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka č. 29871, zastúpená Mgr. Marcelom Gregom, konateľom, (ďalej len „Vysielateľ MAC TV“)
a

Československá filmová spoločnosť s.r.o., so sídlom Václavské náměstí 831/21, 113 60 Praha, Česká republika, IČ: 27 168 425, zapísaná v Obchodnom registri mestského súdu v Prahe, sp. zn. C 101520, zastúpená Mgr. Marcelom Gregom, konateľom a Ing. Mojmírom Mlčochom, konateľom, (ďalej len „Vysielateľ CSFS“)
a

Doneal, s.r.o., so sídlom Václavské náměstí 831/21, 113 60 Praha, Česká republika, , IČ: 291 35 451, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu v Prahe, sp. zn. C 202813, zastúpená Mgr. Marcelom Gregom, konateľom (ďalej len „Vysielateľ Doneal“)
a

(Vysielateľ MAC TV, Vysielateľ CSFS a Vysielateľ Doneal sa budú ďalej spoločne označovať ako „Vysielatelia“ v príslušnom gramatickom tvare)
a

Slovenská produkčná, a.s., so sídlom Brečtanová 1, 831 01 Bratislava, Slovenská republika, IČ: 35 843 624, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel.: Sa, vložka č.: 3885/B, zastúpená Mgr. Marcelom Gregom, predsedom predstavenstva a Ing. Mojmírom Mlčochom, členom predstavenstva (ďalej aj ako „Slovenská produkčná“)

na jednej strane a

Obec Holumnica so sídlom: Holumnica 32, 059 94 Holumnica, Slovenská republika, IČO: 00326186, zastúpená: Bc. Janou Turekovou, starostka obce (ďalej ako „Prevádzkovateľ“)

na druhej strane

I. PREAMBULA

- 1.1 Vysielatelia sú na základe nižšie uvedených autorizácií udelených im Radou pre mediálne služby a licencií udelených im Radou pro rozhlasové a televízni vysílání oprávnení celoplošne vysielat' televízne programové služby JOJ GROUP.
- 1.2 Slovenská produkčná je ako materská spoločnosť Vysielateľov na základe osobitného zmluvného vzťahu uzatvoreného medzi Vysielateľmi a Slovenskou produkčnou oprávnená najmä, ale nie výlučne prijímať Poplatok vypočítaný podľa pravidiel uvedených v čl. V tejto Zmluvy a zastupovať Vysielateľov pri plnení niektorých povinností vo vzťahu k Prevádzkovateľovi v rámci Sprístupňovania obsahu Vysielania podľa tejto Zmluvy.
- 1.3 Prevádzkovateľ má záujem získať od Vysielateľov právo (súhlas) na poskytovanie služby Retransmisie, spočívajúcej v prenose a sprístupňovaní Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP Koncovým užívateľom na ich pevné zariadenia koncovej siete a/alebo mobilné zariadenia koncovej siete ako aj právo na poskytovanie Audiovizuálnych mediálnych služieb na požiadanie. Poskytovanie Audiovizuálnych mediálnych služieb na požiadanie podľa predošlej vety však neplatí pre programovú službu JOJ Šport. Vysielatelia majú záujem poveriť Prevádzkovateľa poskytovaním vyššie uvedených služieb a na ten účel súhlasia s udelením Licencie.

II. DEFINÍCIE A VÝKLAD

- 2.1 Na účely tejto Zmluvy a Všeobecných obchodných podmienok majú nižšie uvedené pojmy nasledovný význam:
- 2.1.1 „**Ad-skipping**“ sa rozumie zákaz funkcie rýchleho pretáčania a/alebo preskakovania programov vpred v AVMS službách pre vysielanie obsahu programovej služby cez akýkoľvek Distribučný systém. Implementácia Ad-skippingu bude povinná k dátumu, ktorý bude určený po vzájomnej dohode medzi Zmluvnými stranami, avšak najneskôr ku dňu 01.05.2024, pričom spustenie funkcie Ad-skippingu bude podliehať písomnému oznámeniu zo strany JOJ GROUP sedem (7) dní pred požadovaným dátumom spustenia;
- 2.1.2 „**Archív/catch up**“ sa rozumie funkcionality TV platformy Prevádzkovateľa, ktorá umožňuje Koncovému užívateľovi spätné sledovanie televízneho programu a/alebo jeho časti odvysielaného na televíznych programových službách Vysielateľov, a to po dobu 7 (slovom: sedem) dní, ktorá začína plynúť hneď po odvysielaní predmetného televízneho programu; Prevádzkovateľ je oprávnený si na základe vlastného uváženia zvoliť maximálnu dobu siedmich (7) dní, po ktorú bude poskytovať Archív/catch up Koncovým užívateľom;
- 2.1.3 „**Asociácia**“ sa rozumie Slovenská asociácia pre káblové telekomunikácie, so sídlom Koceľova 15, 815 94 Bratislava, IČO: 17 321 131, zapísaná v registri občianskych združení vedenom MV SR pod č. VVS/1-900/90-3749-8;

- 2.1.4** „**Audiovizuálne mediálne služby na požiadanie**“ (ďalej len „AVMS“) sa rozumejú služby primárne hospodárskej povahy, určené na sledovanie programov v momente, ktorý si Koncový užívateľ zvolil, poskytované prostredníctvom elektronických komunikácií na jeho osobitnú žiadosť na základe katalógu programov zostaveného Prevádzkovateľom (pre vylúčenie pochybností sa jedná o katalóg programov zostavený z EPG rozhrania); na účely tejto Zmluvy a Všeobecných obchodných podmienok sa nimi rozumejú služby jednotlivo a/alebo v kombinácii Archív/catch up, Start-Over, Time-Shift, nPVR nahrávka;
- 2.1.5** „**Autorský zákon**“ sa rozumie zákon č. 185/2015 Z. z., Autorský zákon v platnom znení;
- 2.1.6** „**CS Film**“ sa rozumie televízna programová služba CS Film, ktorú je Vysielateľ CSFS oprávnený celoplošne vysielateľ na základe licencií udelených mu Radou pre rozhlasové a televízni vysielání č.k.: RU/78/05/1139 v spojení s rozhodnutím Rady pro rozhlasové a televízni vysielání o udelení súhlasu so zmenou licencie č.k.: RRTV/2019/764/kus zo dňa 18.12.2019;
- 2.1.7** „**CS History**“ sa rozumie televízna programová služba CS History, ktorú je Vysielateľ CSFS oprávnený celoplošne vysielateľ na základe licencií udelených mu Radou pre rozhlasové a televízni vysielání č.k.: RRTV/16813/2018-fia v spojení s rozhodnutím Rady pro rozhlasové a televízni vysielání o udelení súhlasu so zmenou licencie č.k.: RRTV/9429/2019-zem zo dňa 23.07.2019;
- 2.1.8** „**CS Horror**“ sa rozumie televízna programová služba CS Horror, ktorú je Vysielateľ CSFS oprávnený celoplošne vysielateľ na základe licencií udelených mu Radou pre rozhlasové a televízni vysielání č.k.: zem/338/2013 v spojení s rozhodnutím Rady pro rozhlasové a televízni vysielání o udelení súhlasu so zmenou licencie č.k.: RRTV/9426/2019 zo dňa 23.7.2019;
- 2.1.9** „**CS Mystery**“ sa rozumie televízna programová služba CS Mystery, ktorú je Vysielateľ CSFS oprávnený celoplošne vysielateľ na základe licencií udelených mu Radou pre rozhlasové a televízni vysielání č.k.: zem/336/2013 zo dňa 22.1.2013 v spojení s rozhodnutím Rady pro rozhlasové a televízni vysielání o udelení súhlasu so zmenou licencie č.k.: RRTV/9428/2019-zem zo dňa 23.7.2019;
- 2.1.10** „**CS Group**“ sa rozumejú televízne programové služby CS Film, CS Horror, CS History a CS Mystery;
- 2.1.11** „**Dôverné informácie**“ sa rozumejú skutočnosti, informácie a údaje, ktoré sú uvedené v tejto Zmluve vrátane jej príloh a/alebo ktoré sa Strany dozvedeli v súvislosti s touto Zmluvou, jej plnením a/alebo predzmluvnými rokovaniami s ňou súvisiacimi;
- 2.1.12** „**DTH systém**“ sa rozumie akýkoľvek systém priameho satelitného Vysielania alebo systém poskytovania služieb DTH (tzv. *direct-to-home television*), ktorý sa používa na šírenie programového obsahu chráneného najmodernejším systémom podmieneného prístupu priamo zo satelitu do satelitnej antény pripojenej k set-top boxu v mieste príjmu, pričom príjem

televíznych programových služieb prebieha výlučne prostredníctvom prijímačov určených na príjem lineárneho Vysielania na Vymedzenom území bez použitia dodatočného vybavenia s výnimkou set-top boxov a CA dekódovacích modulov a kariet. Pre vylúčenie pochybností sa uvádza, že za DTH systém sa nepovažuje akýkoľvek bezdrôtový systém slúžiaci na šírenie televíznych programových služieb, a to vrátane internetu;

- 2.1.13** „**Hybridný DTH systém**“ a rozumie akýkoľvek systém priameho satelitného Vysielania alebo systém poskytovania služieb DTH (tzv. *direct-to-home television*), ktorý sa používa na šírenie programového obsahu chráneného najmodernejším systémom podmieneného prístupu priamo zo satelitu do satelitnej antény pripojenej k set-top boxu v mieste príjmu, pričom príjem televíznych programových služieb prebieha výlučne prostredníctvom prijímačov určených na príjem Vysielania a AVMS služieb skrz internetové pripojenie na Vymedzenom území bez použitia dodatočného vybavenia s výnimkou set-top boxov a CA dekódovacích modulov a kariet. Pre vylúčenie pochybností sa uvádza, že za DTH systém sa nepovažuje akýkoľvek bezdrôtový systém slúžiaci na šírenie televíznych programových služieb, a to vrátane internetu;
- 2.1.14** „**Distribučný systém**“ sa rozumie Káblová platforma / IPTV platforma / MMDS / MVDS, OTT Platforma, DTH systém alebo hybridný DTH systém, prostredníctvom ktorých sa Vysielanie televíznych programových služieb JOJ GROUP šíri a sprístupňuje Koncovým užívateľom, pričom na príjem signálu môže slúžiť akékoľvek Pevné zariadenia koncovej siete alebo Mobilné zariadenia koncovej siete;
- 2.1.15** „**Distribučná karta**“ sa rozumie prístupová dekódovacia karta, ktorá je určená výlučne pre príjem a následnú distribúciu televíznych programových služieb JOJ GROUP. Distribučné karty sú výlučným vlastníctvom Vysielateľov. Súčasťou Distribučnej karty je vyrazené resp. vytlačené výrobné číslo Distribučnej karty, ktoré je zároveň zapísané v elektronickej podobe na distribučnej karte a vďaka ktorému je možné zabezpečovať management Sprístupňovania obsahu Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP;
- 2.1.16** „**Domácnosť**“ sa rozumie miesto poskytovania Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP formou Retransmisie a AVMS a doplnkovej služby (ak ich Prevádzkovateľ poskytuje) Prevádzkovateľom, ktoré je v zmluve uzavretej medzi Prevádzkovateľom a Koncovým užívateľom obvykle označené ako *miesto inštalácie*. Domácnosť v sebe zahŕňa výlučne vnútorné priestory bytu, domu, mobilného domu alebo nebytového priestoru Koncového užívateľa, pričom fyzická káblová infraštruktúra sa nesmie nachádzať v priestoroch mimo uvedeného priestoru, s výnimkou prívodného kábla do objektu. V prípade mikrovlnnej infraštruktúry musí byť mikrovlnný prístupový bod takisto umiestnený vo vnútorných priestoroch bytu, domu alebo nebytového priestoru Koncového užívateľa. Koncový užívateľ je povinný zabezpečiť svoju sieťovú infraštruktúru proti neoprávnenému pripojeniu sa iných Pevných a/alebo Mobilných zariadení

koncovej siete, než sú Pevné a/alebo Mobilné zariadenia koncovej siete Koncového užívateľa, pričom platí že maximálny počet registrovaných zariadení pre jednu Domácnosť je 4 (slovom: štyri), a zároveň aspoň jedno z týchto zariadení je Pevné zariadenie koncovej siete, a maximálny počet súbežných streamov pre jednu Domácnosť je dva (2) pričom jeden zo streamov musí byť prevádzkovaný cez Pevné zariadenie koncovej siete.

- 2.1.17** „**Doplatok za preradenie**“ sa rozumie odplata za preradenie programovej služby Jojko a/alebo JOJ Svet z Programovej ponuky zadefinovanej v ods. 3.13 Všeobecných obchodných podmienok, v ktorej sú zaradené Programové služby JOJ, JOJ PLUS a WAU do Základného programového balíka. Doplatok za preradenie je Prevádzkovateľ povinný platiť Slovenskej produkčnej ako materskej spoločnosti Vysielateľov v rozsahu, spôsobom a za podmienok uvedených v článku V tejto Zmluvy;
- 2.1.18** „**EBS – rozšírený balík programov**“ sa rozumie Prevádzkovateľom ponúkaný ucelený súbor, resp. balík televíznych programových služieb, ktorý je možno označiť v rámci Programovej ponuky ako druhý najrozšírejší balík s Platenými kanálmi;
- 2.1.19** „**HD štandard**“ v rozlíšení 1080i (1920 x 1080), ktorý sa v Pevnom zariadení koncovej siete a/alebo Mobilnom zariadení koncovej siete vykresľuje v počte 1080 horizontálnych riadkov;
- 2.1.20** „**Hlavná stanica**“ sa rozumie technické zariadenie, prostredníctvom ktorého Prevádzkovateľ zabezpečuje Sprístupňovanie obsahu Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP priamo do Domácnosti Koncového užívateľa v teritoriálne vymedzenom území (lokalite). Hlavná stanica je v priamej dispozícii Prevádzkovateľa.
- 2.1.21** „**JOJ**“ sa rozumie televízna programová služba JOJ, ktorú je Vysielateľ MAC TV oprávnený celoplošne vysielat' na základe autorizácie udelenej mu Radou pre mediálne služby pod č. AT/10 s platnosťou od 20.12.2023;
- 2.1.22** „**JOJ + 1**“ sa rozumie časovo posunutá televízna programová služba JOJ, ktorú je Vysielateľ MAC TV oprávnený celoplošne vysielat' na základe autorizácie udelenej mu Radou pre mediálne služby pod č. AT/10 s platnosťou od 20.12.2023;
- 2.1.23** „**JOJ Cinema**“ sa rozumie televízna programová služba JOJ Cinema, ktorú je Vysielateľ Doneal oprávnený celoplošne vysielat' na základe licencií udelených mu Radou pre rozhlasové a televízni vysílání sp.zn.: 2014/145/sve/DON zo dňa 27.05.2014 v znení rozhodnutia Rady pro rozhlasové a televízni vysílání sp.zn.: 2015/360/zem/DON zo dňa 02.06.2015;
- 2.1.24** „**JOJ Cinema + 1**“ sa rozumie časovo posunutá televízna programová služba JOJ Cinema, ktorú je Vysielateľ Doneal oprávnený celoplošne vysielat' na základe licencií udelených mu Radou pre rozhlasové a televízni vysílání sp.zn.: 2014/145/sve/DON zo dňa 27.05.2014 v znení rozhodnutia Rady pro rozhlasové a televízni vysílání sp.zn.: 2015/360/zem/DON zo dňa 02.06.2015;

- 2.1.25 „**JOJ GROUP**“ sa rozumie televízne programové služby JOJ, JOJ PLUS, WAU, JOJ 24, JOJ Svet, Jojko, JOJ Cinema, JOJ Šport, CS Film, CS Horror, CS History, CS Mystery;
- 2.1.26 „**Jojko**“ sa rozumie televízna programová služba Jojko, ktorú je Vysielateľ MAC TV oprávnený celoplošne vysielateľ na základe autorizácie udelenej mu Radou pre mediálne služby pod č. AT/13 s platnosťou od 20.12.2023;
- 2.1.27 „**JOJ PLUS**“ sa rozumie televízna programová služba JOJ PLUS, ktorú je Vysielateľ MAC TV oprávnený celoplošne vysielateľ na základe autorizácie udelenej mu Radou pre mediálne služby pod č. AT/11 s platnosťou od 20.12.2023;
- 2.1.28 „**JOJ 24**“ sa rozumie televízna programová služba JOJ 24, ktorú je Vysielateľ MAC TV oprávnený celoplošne vysielateľ na základe autorizácie udelenej mu Radou pre mediálne služby pod č. AT/16 s platnosťou od 20.12.2023;
- 2.1.29 „**JOJ Svet**“ sa rozumie televízna programová služba JOJ Svet, ktorú je Vysielateľ MAC TV oprávnený celoplošne vysielateľ na základe autorizácie udelenej mu Radou pre mediálne služby AT/9 s platnosťou od 20.12.2023;
- 2.1.30 „**JOJ Šport**“ sa rozumie televízna programová služba JOJ Šport, ktorú je Vysielateľ MAC TV oprávnený celoplošne vysielateľ na základe autorizácie udelenej mu Radou pre mediálne služby pod č. AT/15 s platnosťou od 20.12.2023;
- 2.1.31 „**Káblová platforma**“ sa rozumie elektronická komunikačná sieť na prenos dát a/alebo Vysielania, ktorú prevádzkuje Prevádzkovateľ alebo ktorá je prevádzkovaná v mene Prevádzkovateľa, a ktorou sa šíri televízny signál v uzavretej sieťovej infraštruktúre prostredníctvom metalických a/alebo optických káblov, pričom príjem televíznych programových služieb prebieha výlučne prostredníctvom prijímačov určených na príjem lineárneho Vysielania na Vymedzenom území bez použitia dodatočného vybavenia s výnimkou set-top boxov a CA dekodovacích modulov a kariet. Pre vylúčenie pochybností sa uvádza, že za Káblovú platformu sa nepovažuje šírenie televíznych programových služieb prostredníctvom verejného internetu alebo uzavretej internetovej siete;
- 2.1.32 „**IPTV platforma**“ sa rozumie elektronická komunikačná sieť na prenos dát a/alebo Vysielania, ktorú prevádzkuje Prevádzkovateľ alebo ktorá je prevádzkovaná v mene Prevádzkovateľa, a ktorou sa šíri televízny signál v uzavretej sieťovej infraštruktúre prostredníctvom metalických a/alebo optických káblov, pričom príjem televíznych programových služieb prebieha výlučne prostredníctvom prijímačov určených na príjem lineárneho Vysielania a AVMS a doplnkovej služby na Vymedzenom území bez použitia dodatočného vybavenia s výnimkou set-top boxov a CA dekodovacích modulov a kariet. Pre vylúčenie pochybností sa uvádza, že za IPTV platformu sa považuje šírenie televíznych programových služieb prostredníctvom uzavretej internetovej siete na Pevných zariadeniach koncovej siete;

- 2.1.33** „**Karta podmieneného prístupu Prevádzkovateľa**“ sa rozumie karta, ktorá je určená na dekódovanie televíznych programových služieb JOJ Group u Koncového užívateľa. Kartou podmieneného prístupu Prevádzkovateľa odovzdáva Prevádzkovateľ Koncovému užívateľovi do jeho dispozície za účelom dekódovania a Sprístupňovania obsahu Vysielania televíznych programových služieb JOJ Group na Pevnom a/alebo Mobilnom zariadení koncovej siete;
- 2.1.34** „**Pevné zariadenie koncovej siete**“ sa rozumie televízny prijímač, smart TV, set-top box, alebo podobné v súčasnosti alebo v budúcnosti známe elektronické zariadenie Koncového užívateľa, ktoré sa pripája do elektronickej komunikačnej siete a vytvára zvukovo-obrazový výstup spracovateľný v zobrazovacej jednotke daného prijímača alebo zariadenia, alebo na zobrazovacej jednotke pripojenej k danému prijímaču alebo zariadeniu, a ktoré technicky nie je schopné ďalej prenášať (šíriť) sprístupnený obsah Vysielania tretím osobám. Pre vylúčenie pochybnosti platí, že Pevné zariadenie koncovej siete je súčasťou Domácnosti a nie je možné ho prenášať mimo Domácnosti;
- 2.1.35** „**Mobilné zariadenie koncovej siete**“ sa rozumie akékoľvek v súčasnosti alebo v budúcnosti známe prenosné elektronické zariadenie Koncového užívateľa, ktoré sa pripája do elektronickej komunikačnej siete a vytvára zvukovo-obrazový výstup spracovateľný v zobrazovacej jednotke daného zariadenia, najmä ale nie výlučne, mobilný telefón, smartfón, PDA, tablet, laptop a od neho odvodené prístroje a stolový počítač, webový prehliadač, webová aplikácia. Pre vylúčenie pochybnosti, na Mobilných zariadeniach koncovej siete je možné šíriť programy JOJ GROUP len v režime OTT Platformy.
- 2.1.36** „**Koncový užívateľ**“ sa rozumie jedna (1) fyzická osoba (podnikajúca alebo nepodnikajúca) alebo právnická osoba, ktorá má na základe osobitného zmluvného vzťahu s Prevádzkovateľom, ktorý nesmie byť v rozpore s touto Zmluvou, právo ako konečný domáci užívateľ na sprístupňovanie obsahu Vysielania zo strany Prevádzkovateľa. Pevné zariadenie koncovej siete a/alebo Mobilné zariadenie koncovej siete bez oprávnenia jeho ďalšieho šírenia tretím osobám, a to výlučne pre vlastnú osobnú potrebu, ktorá nezahŕňa akýkoľvek komerčný, obchodný alebo obdobný spôsob použitia;
- 2.1.37** „**LAN**“ sa rozumie lokálna počítačová sieť (pevná a/alebo mikrovlnná) v Domácnosti Koncového užívateľa, ku ktorej sú pripojené Pevné zariadenia koncovej siete nachádzajúce sa výhradne v Domácnosti Koncového užívateľa. Pre vylúčenie pochybností sa za takúto sieť nepovažuje počítačová sieť s fyzickou káblovou infraštruktúrou mimo Domácnosti Koncového užívateľa a/alebo s pripojenými Mobilnými zariadeniami koncovej siete mimo Domácnosti Koncového užívateľa bez ohľadu na to, či patria alebo nepatria Koncovému užívateľovi;
- 2.1.38** „**Licenciou**“ sa rozumie časovo a územne obmedzený a odvolateľný súhlas Vysielateľov udelený Prevádzkovateľovi na Retransmisiiu, na poskytovanie

AVMS (ak ich Prevádzkovateľ poskytuje) podľa ustanovení § 125 a nasl. v spojení s ustanoveniami § 65 a nasl. Autorského zákona, a to v rozsahu, spôsobom a za podmienok uvedených v článku IV tejto Zmluvy;

- 2.1.39** „**Mediálna komerčná komunikácia**“ sa rozumie, obrazová alebo zvukovo – obrazová informácia, ktorá priamo propaguje tovar, služby alebo dobrú povesť fyzickej osoby alebo právnickej osoby vykonávajúcej hospodársku činnosť a tvorí neoddeliteľnú súčasť Vysielania a/alebo jeho časti resp. samostatného programu. Mediálnu komerčnú komunikáciu nie je možné na príkaz Koncového užívateľa, Prevádzkovateľa alebo akejkoľvek tretej osoby preskočiť, pretočiť resp. inak oddeliť od Vysielania resp. samostatného programu funkciou rýchleho pretáčania a/alebo preskakovania (Ad-skipping) v časovom limite definovanom v čl. VI ods. 6.4 tejto Zmluvy; Mediálna komerčná komunikácia zahŕňa reklamu, telenákup, sponzorovanie a vlastnú propagáciu;
- 2.1.40** „**MMDS / MVDS platforma**“ sa rozumie akýkoľvek systém mikrovlnného pozemského Vysielania v licencovanom pásme 2,1-2,7GHz (MMDS), resp. 11,7-12,5GHz (MVDS), ktorý sa používa na šírenie programového obsahu chráneného najmodernejším systémom podmieneného prístupu priamo z vysielateľa do prijímacej antény pripojenej k set-top boxu v mieste príjmu, pričom príjem televíznych programových služieb prebieha výlučne prostredníctvom prijímačov určených na príjem lineárneho a nelineárneho vysielania (Archív/catch up) na Vymedzenom území bez použitia dodatočného vybavenia s výnimkou set-top boxov. Pre vylúčenie pochybností sa uvádza, že za MMDS / MVDS platformu sa nepovažuje šírenie televíznych programových služieb prostredníctvom internetu;
- 2.1.41** „**Multiscreen**“ sa rozumie sprístupnenie obsahu televíznych programových služieb JOJ GROUP Koncovému užívateľovi na všetky jeho Pevné zariadenia koncovej siete a/alebo Mobilné zariadenia koncovej siete, nachádzajúce sa v rámci Domácnosti, resp. domácej siete Koncového užívateľa v rámci LAN dosahu. Pre vylúčenie pochybností sa jedna o zrkadlenie obsahu Pevného zariadenia koncovej siete na Mobilné zariadenie koncovej siete alebo o prenos obsahu z Mobilného zariadenia koncovej siete do Pevného zariadenia koncovej siete v rámci jednotnej uzavretej siete v Domácnosti. Nejedná sa o prenesenie signálu cez verejnú internetovú sieť. Vždy ide o prenesenie signálu cez domácu sieť.
- 2.1.42** „**TV Everywhere**“ sa rozumie funkcionality, pri ktorej má zákazník možnosť sledovať programy JOJ GROUP cez Mobilné zariadenie koncovej siete. Pre vylúčenie pochybností sa jedná o doplnkovú službu vysielateľa prevádzkovanú cez OTT Platformu, pričom limit počtu registrovaných zariadení a súčasných streamov je definovaný pre Domácnosť. Ide o prenesenie signálu cez verejnú internetovú sieť bez ohľadu na Distribučný systém, cez ktorý sa prenos signálu vykonáva.
- 2.1.43** „**nPVR nahrávka**“ sa rozumie funkcia technického zariadenia na strane Prevádzkovateľa, ktorá na príkaz Koncového užívateľa vyhotoví dočasnú

(digitálnu) rozmnoženinu alebo kópiu Vysielania a/alebo jeho časti, , najmä samostatného programu, uloží ju na centralizovanom úložisku Prevádzkovateľa a následne ju sprístupní Koncovému užívateľovi na jeho príkaz v čase, ktorý si sám zvolí a zároveň dĺžka uloženia nahrávky nepresiahne 7 dní;

- 2.1.44** „**Obchodný zákonník**“ sa rozumie zákon č. 513/1991 Zb., Obchodný zákonník v platnom znení.
- 2.1.45** „**OTT platforma šírená cez mobilné zariadenie koncovej siete**“ sa rozumie distribučný systém založený na prenose (doručení a prijatí) signálu obsahujúceho Vysielanie a/alebo jeho časti, najmä samostatného programu, prostredníctvom internetovej siete Koncovému užívateľovi do jeho Mobilného zariadenia koncovej siete bez ohľadu na to, ci sa jedna o verejnú sieť;
- 2.1.46** „**OTT platforma šírená cez pevne zariadenie koncovej siete**“ sa rozumie distribučný systém založený na prenose (doručení a prijatí) signálu obsahujúceho Vysielanie a/alebo jeho časti, najmä samostatného programu, prostredníctvom internetovej siete Koncovému užívateľovi do jeho Pevného zariadenia koncovej siete; ide najmä, ale nie výlučne o TV APP (big screen)/smart TV, STB(android, linux...);
- 2.1.47** „**Písomnosť**“ sa rozumie akékoľvek a všetky oznámenia, vyhlásenia, žiadosti, výzvy a iné úkony v súvislosti s touto Zmluvou a jej plnením;
- 2.1.48** „**Platený kanál**“ sa rozumie televízna programová služba, za šírenie ktorej je Prevádzkovateľ povinný platiť príslušnému Vysielateľovi odplatu;
- 2.1.49** „**Poplatok**“ sa rozumie odplata za udelenie Licencie, ktorú je Prevádzkovateľ povinný platiť Slovenskej produkčnej ako materskej spoločnosti Vysielateľov v rozsahu, spôsobom a za podmienok uvedených v článku V tejto Zmluvy;
- 2.1.50** „**Predajca**“ sa rozumie fyzická osoba alebo právnická osoba, ktorá na základe osobitného zmluvného vzťahu s Prevádzkovateľom sprostredkúva predaj televíznych služieb Prevádzkovateľa (napr. služby Retransmisie, AVMS a ďalšie, s tým priamo súvisiace služby) a ktorá v mene Prevádzkovateľa podpisuje alebo zriaďuje podpísanie zmluvných dokumentov s Koncovým užívateľom. V prípade, že Predajca disponuje platnou registráciou na prevádzkovanie služby Retransmisie, uzatvorenie osobitného zmluvného vzťahu medzi Prevádzkovateľom a Predajcom podlieha vopred udelenému písomného súhlasu zo strany Slovenskej produkčnej;
- 2.1.51** „**Prevádzkovateľ**“ sa rozumie právnická osoba, ktorá na základe osobitného zmluvného vzťahu s Vysielateľmi vo vlastnom mene, na vlastný účet, na vlastnú zodpovednosť a samostatne poskytuje služby Retransmisie a/alebo AVMS (ak ich Prevádzkovateľ poskytuje) a sprístupňuje obsah Vysielania ako obsahovú službu Koncovým užívateľom;

- 2.1.52** „**Programová ponuka**“ sa rozumie akýkoľvek Prevádzkovateľom ponúkaný ucelený súbor, resp. balík televíznych programových služieb, ktorý majú Koncoví užívatelia možnosť odobrať, t. j. zakúpiť, predplatiť alebo inak čerpať jeho obsah, bez ohľadu na to, či je prístup Koncových užívateľov k takémuto súboru Prevádzkovateľom spoplatnený alebo nie. Na účely tejto Zmluvy pod pojem Programová ponuka spadá Programová ponuka v zmysle ods. 3.13 Všeobecných obchodných podmienok, Základný programový balík a EBS – rozšírený balík programov;
- 2.1.53** „**Programová ponuka JOJ GROUP**“ sa rozumie Vysielaťelmi ponúkaný ucelený súbor, resp. balík všetkých televíznych programových služieb JOJ GROUP, ktorých obsah Vysielania je Prevádzkovateľ povinný počas celého trvania tejto Zmluvy šíriť a sprístupňovať svojim Koncovým užívateľom, pričom platí, že Programová ponuka JOJ GROUP je platná len ako celok a jej rozsah nie je možné zúžiť.
- 2.1.54** „**Retransmisia**“ sa rozumie príjem a súčasný, úplný a nezmenený prenos pôvodného Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP určených na príjem Koncovými užívateľmi, uskutočňovaný Distribučným systémom;
- 2.1.55** „**SD štandard**“ sa rozumie digitálny signál Vysielania v štandardnom rozlíšení 576i (720 x 576), ktorý sa v Pevnom zariadení koncovej siete a/alebo Mobilnom zariadení koncovej siete zariadení vykresľuje v počte 576 horizontálnych riadkov;
- 2.1.56** „**Slovenská produkčná**“ sa rozumie osoba uvedená v záhlaví tejto Zmluvy, ktorá v mene Vysielaťelov, na vlastný účet, na vlastnú zodpovednosť a samostatne ako materská spoločnosť Vysielaťelov prijíma Poplatok vypočítaný podľa pravidiel uvedených v čl. V tejto Zmluvy a zastupuje Vysielaťelov pri plnení niektorých povinností vo vzťahu k Prevádzkovateľovi v rámci Sprístupňovania obsahu Vysielania podľa tejto Zmluvy;
- 2.1.57** „**OTT Platforma**“ sa rozumejú distribučné systémy definované v bodoch 2.1.43 a 2.1.44 tejto Zmluvy;
- 2.1.58** „**Správa**“ sa rozumie mesačná správa, obsahujúca náležitosti uvedené v bodoch 3.14, 3.15 a 3.16 Všeobecných obchodných podmienok, predkladaná Prevádzkovateľom Vysielaťelovi za podmienok uvedených v bodoch 3.14, 3.15 a 3.16 Všeobecných obchodných podmienok, a to na tlačive, ktorého vzor tvorí **Prílohu 3** tejto Zmluvy; Správa je Slovenskou produkčnou predkladaná Prevádzkovateľovi v elektronickej forme na e-mailovú adresu distribucia@joj.sk;
- 2.1.59** „**Sprístupnenie obsahu Vysielania**“ sa rozumie Retransmisia ako príjem a súčasný, úplný, neprerušovaný a nezmenený prenos Vysielania, ako aj záznam digitálnych dát obsahujúcich Vysielanie a/alebo jeho časti, generovaného Vysielaťelom na jeho technologickom zariadení, dodávaného priamo alebo prostredníctvom tretej osoby Prevádzkovateľovi do jeho technologického

zariadenia, určeného na príjem Koncovými užívateľmi prostredníctvom Pevných zariadení koncovej siete a/alebo Mobilných zariadení koncovej siete, uskutočnený elektronickou komunikačnou sieťou akýmkoľvek v súčasnosti a v budúcnosti známymi spôsobmi (napr. terestriálne, satelitom, kábovými sieťami, mobilnými sieťami alebo IPTV), akýmkoľvek technickými prostriedkami zahŕňajúcimi najmä analógové a digitálne prenosy, kábové siete (vrátane optických kábových sietí) a bezdrôtové siete, akoukoľvek technológiou (napr. CDMA, DOCSIS, DSL, DVB, ISDN, LAN, LTE, UMTS alebo WLAN) a v akomkoľvek formáte (napr. MPEG-2, MPEG-4, HEVC alebo WebM);

- 2.1.60** „**Start-Over**“ sa rozumie technologická funkcia platformy, ktorá na príkaz Koncového užívateľa umožní spustenie programu od začiatku, pričom funkcionality je dostupná len v čase živého vysielania programu;
- 2.1.61** „**Strana**“ sa rozumie ktorýkoľvek z Vysielateľov, Slovenská produkčná alebo Prevádzkovateľ;
- 2.1.62** „**Strany**“ sa rozumie ktorýkoľvek z Vysielateľov, Slovenská produkčná alebo Prevádzkovateľ;
- 2.1.63** „**Technická ochrana**“ sa rozumie aktuálny najvyšší štandard ochrany poskytovania Retransmisie a AVMS a doplnkovej služby vo všetkých Distribučných systémoch, ktorý je platný a účinný počas celého trvania Zmluvy; technológia na lokalizáciu obsahu, ktorá umožňuje prístup k signálu Vysielania alebo jeho časti, resp. digitálnym dátam obsahujúcim Vysielanie alebo jeho časti len pre Koncových užívateľov na Vymedzenom území; a technológia na správu digitálnych práv a ochranná technológia, ktorá bráni tomu, aby bol takýto signál upravovaný, nahrávaný, sťahovaný, ďalej poskytovaný a/alebo inak šírený (DRM);
- 2.1.64** „**Time-Shift**“ sa rozumie technologická funkcia, pomocou ktorej môže Koncový užívateľ pozastaviť Vysielanie, pretočiť ho smerom vzad, až na dvadsaťštyri (24) hodín a následne pokračovať v jeho sledovaní alebo pretočením smerom vpred do momentu živého vysielania v súlade s programom Vysielania v tzv. *time-shifted* režime; pre vylúčenie pochybnosti, jedna sa o funkcionality, ktorá umožňuje užívateľovi sa pohybovať v pred a vzad v programe;
- 2.1.65** „**Všeobecné obchodné podmienky**“ sa rozumie súbor práv a povinností Strán, tvoriacich záväznú a vynútitelnú a neoddeliteľnú súčasť Zmluvy, ako jej samostatná **Príloha č. 1**;
- 2.1.66** „**Vymedzené územie**“ sa rozumie územie Slovenskej republiky, pričom v prípade zmeny právnych predpisov môže byť vymedzené územie výlučne vo vzťahu k poskytovaniu cez OTT Platformu rozšírenú až na územie celej Európskej únie;
- 2.1.67** „**Vysielanie**“ sa rozumie vysielanie televíznych programových služieb JOJ GROUP alebo ktorejkoľvek z nich, ktoré Vysielatelia šíria alebo nechávajú šíriť v úplnej a nezmenenej forme Prevádzkovateľom;

- 2.1.68** „**Vysielatelia**“ sa rozumejú osoby uvedené v záhlaví tejto Zmluvy, ktoré redakčne zodpovedajú za obsah a časové usporiadanie jednotlivých zložiek Vysielania;
- 2.1.69** „**Vyššia moc**“ sa rozumie akákoľvek udalosť spôsobená prírodným javom a/alebo ľudskou činnosťou, ktorej dôsledkom nie je možné pri súčasnej úrovni technického vývoja prechádzať, t. j. udalosť, ktorá je mimo kontroly ktorejkoľvek zo Strán, a to najmä, nie však výlučne štrajk, výlučka, občianske nepokoje, vojna, vojnová operácia, invázia, vzburá, nepriateľský alebo vojenský akt, uzurpovanie moci, sabotáž, revolúcia, teroristický útok, prerušenie poskytovania verejnoprospešných služieb, konanie orgánov verejnej moci, zásadné legislatívne zmeny, ktoré bránia alebo obmedzujú plnenie tejto Zmluvy, ako aj živelné pohromy a iné udalosti vyšších síl;
- 2.1.70** „**WAU**“ sa rozumie televízna programová služba WAU, ktorú je Vysielateľ MACV oprávnený celoplošne vysielat' na základe autorizácie udelenej mu Radou pre mediálne služby pod č. AT/12 s platnosťou od 20.12.2023;
- 2.1.71** „**White Label prevádzkovateľ**“ sa rozumie akákoľvek entita, ktorá vznikla na základe osobitného zmluvného vzťahu s Prevádzkovateľom, ktorý nesmie byť v rozpore s touto Zmluvou, oprávnená Sprístupňovať obsah Vysielania televíznych programových služieb JOJ Group Koncovým užívateľom. Pre vylúčenie pochybností platí, že Predajca ktorý sprostredkúva predaj televíznych služieb Prevádzkovateľa sa nepovažuje za White Label prevádzkovateľa. Pre vylúčenie pochybností taktiež platí, že za White Label prevádzkovateľa sa považujú výlučne tie entity, ktoré majú udelenú registráciu na prevádzkovanie služby Retransmisie;
- 2.1.72** „**Zákon o mediálnych službách**“ sa rozumie zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách v platnom znení;
- 2.1.73** „**Základný programový balík**“ sa rozumie Prevádzkovateľom ponúkaný ucelený súbor, resp. balík televíznych programových služieb, ktorý je možno označiť v rámci Programovej ponuky ako balík s najväčšou penetráciou Koncových užívateľov;
- 2.1.74** „**Zmluva**“ sa rozumie Zmluva o šírení a sprístupňovaní obsahu vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP uzavretá medzi Vysielateľmi, Slovenskou produkčnou a Prevádzkovateľom,, vrátane Všeobecných obchodných podmienok a jej ostatných príloh.
- 2.2** Pokiaľ sú v Zmluve, jej dodatkoch a/alebo prílohách odkazy na právne predpisy alebo ich ustanovenia, ktoré boli medzičasom zmenené, opätovne prijaté alebo priamo či nepriamo nahradené inými právnymi predpismi alebo ich ustanoveniami, považujú sa tieto odkazy za odkazy na právne predpisy alebo ich ustanovenia, ktoré boli zmenené, opätovne prijaté alebo priamo či nepriamo nahrádzajúce pôvodné právne predpisy alebo ich ustanovenia, v ich platnom a účinnom znení.

III. PREDMET ZMLUVY

- 3.1 Predmetom tejto Zmluvy je dohoda Strán o podmienkach šírenia a sprístupňovania obsahu Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP prostredníctvom Retransmisie a poskytovaním AVMS a doplnkovej služby (ak ich Prevádzkovateľ poskytuje).
- 3.2 Prevádzkovateľ sa touto Zmluvou zaväzuje, že bude na vlastné náklady a na vlastnú zodpovednosť pre Vysielateľov bezodplatne:
- 3.2.1 poskytovať službu Retransmisie televíznych programových služieb JOJ GROUP v SD štandarde, t. j. sprístupňovať obsah Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP v SD štandarde Koncovým užívateľom na ich Pevných zariadeniach koncovej siete a/alebo Mobilných zariadeniach koncovej siete; a/alebo
 - 3.2.2 poskytovať službu Retransmisie televíznych programových služieb JOJ GROUP v HD štandarde, t. j. sprístupňovať obsah Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP v HD štandarde Koncovým užívateľom na ich Pevných zariadeniach koncovej siete a/alebo Mobilných zariadeniach koncovej siete; a
 - 3.2.3 poskytovať AVMS, t. j. Sprístupňovať obsah Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP (v výnimkou programovej služby JOJ Šport) alebo jeho časti Koncovým užívateľom alebo niektorým z nich na Pevných zariadeniach koncovej siete a/alebo Mobilných zariadeniach koncovej siete prostredníctvom AVMS alebo ktorejkoľvek z nich, a to za predpokladu, že Prevádzkovateľ sa rozhodne tieto služby poskytovať a písomne to oznámi Slovenskej produkčnej prostredníctvom Správy podľa bodu 3.14 Všeobecných obchodných podmienok, avšak len v prípade, že Prevádzkovateľ týmto Koncovým užívateľom zároveň poskytuje službu Retransmisie podľa bodov 3.2.1 a/alebo 3.2.2 tejto Zmluvy.
 - 3.2.4 poskytovať doplnkovú službu TV Everywhere t. j. sprístupňovať obsah Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP alebo jeho časti Koncovým užívateľom alebo niektorým z nich na ich na Mobilných zariadeniach koncovej siete, a to za predpokladu, že Prevádzkovateľ sa rozhodne túto službu poskytovať a písomne to oznámi Slovenskej produkčnej prostredníctvom Správy podľa bodu 3.14 a 3.15 Všeobecných obchodných podmienok, avšak len v prípade, že zároveň poskytuje službu Retransmisie podľa bodov 3.2.1 a/alebo 3.2.2 tejto Zmluvy.
- 3.3 Prevádzkovateľ berie na vedomie a súhlasí, že súčasťou právneho vzťahu založeného touto Zmluvou sú Všeobecné obchodné podmienky, obsahujúce súbor práv a povinností, ktoré sú pre Prevádzkovateľa záväzné rovnako, ako je preňho záväzný obsah tejto Zmluvy, a že splnenie povinností vyplývajúcich Prevádzkovateľovi zo Všeobecných obchodných podmienok je vynútiteľné rovnako, ako je vynútiteľné splnenie povinností vyplývajúcich z tejto Zmluvy. Prevádzkovateľ vyhlasuje, že so Všeobecnými obchodnými podmienkami platnými a účinnými ku dňu uzavretia tejto Zmluvy sa oboznámil ešte pred jej podpisom a nemá k nim žiadne výhrady.

- 3.4 Prevádzkovateľ berie na vedomie a súhlasí, že Všeobecné obchodné podmienky môžu byť Slovenskou produkčnou kedykoľvek zmenené, upravované alebo dopĺňané s tým, že akékoľvek takéto zmeny, úpravy alebo doplnenia sú voči Prevádzkovateľovi záväzné a považujú sa za dohodu Strán o zmene Zmluvy, avšak len v prípade, ak Prevádzkovateľ udelí predchádzajúci písomný súhlas so zmenou Všeobecných obchodných podmienok, pričom takýto súhlas môže Prevádzkovateľ aj vo forme potvrdzujúcej e-mailovej správy doručenej podľa bodu 7.1.3 Všeobecných obchodných podmienok. V prípade neudelenia takéhoto predchádzajúceho súhlasu Prevádzkovateľa so zmenou Všeobecných obchodných podmienok zostávajú v platnosti pôvodné Všeobecné obchodné podmienky.
- 3.5 Vysielatelia poskytujú (odovzdávajú) signál obsahujúci Vysielanie televíznych programových služieb JOJ GROUP v nekomprimovanom formáte (*SDI embedded*) vo svojom technologickom priestore v mieste sídla Vysielateľov. Prevádzkovateľ má možnosť preberať signál obsahujúci Vysielanie televíznych programových služieb JOJ GROUP zo satelitu alebo z peeringového centra SITEL alebo z peeringového centra SIX, pričom primárnym zdrojom signálu je SITEL, t. j. ak má Prevádzkovateľ možnosť preberať signál z oboch uvedených peeringových centier, musí tento signál preberať z peeringového centra SITEL. Pre vylúčenie pochybností platí, že Prevádzkovateľ má možnosť preberať signál Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP aj zo satelitu a aj pomocou prenosu cez verejný internet, tento prenos je pritom chránený pred neoprávneným šírením. V prípade, že Prevádzkovateľ odoberá signál zo satelitu, Vysielatelia mu na dobu trvania tejto Zmluvy bezodplatne zapožičajú dekódovacie karty v preukázateľne primeranom množstve. Dekódovacie karty sú počas celého trvania tejto Zmluvy majetkom Vysielateľov a Prevádzkovateľ je oprávnený použiť tieto karty výlučne na účely šírenia a sprístupňovania obsahu televíznych programových služieb JOJ GROUP, pričom Prevádzkovateľ ich nesmie zapožičať a ani žiadnou inou formou poskytnúť tretím osobám, s výnimkou White label prevádzkovateľov. V prípade, že počas trvania tejto Zmluvy dôjde k znemožneniu preberania signálu obsahujúceho Vysielanie televíznych programových služieb zo satelitu, Prevádzkovateľ je povinný odoberať tento signál z peeringového centra SITEL alebo z peeringového centra SIX. Pre vylúčenie pochybností platí, že Vysielatelia negarantujú Prevádzkovateľovi možnosť odoberať signál obsahujúci Vysielanie televíznych programových služieb JOJ GROUP zo satelitu. V prípade znemožnenia preberania signálu obsahujúceho Vysielanie televíznych programových služieb JOJ GROUP zo satelitu sa na Vysielateľov a/alebo Slovenskú produkčnú nevzťahuje povinnosť túto skutočnosť oznámiť Prevádzkovateľovi. V prípade ak Prevádzkovateľ má možnosť odoberať signál z peeringového centra SITEL alebo z peeringového centra SIX a napriek tomu odoberá signál z iného centra, je povinný do 30 dní od vzniku tejto skutočnosti písomne oznámiť Slovenskej produkčnej túto skutočnosť a zároveň z akého centra odoberá signál. V prípade ak Prevádzkovateľ nespĺní povinnosť podľa prechádzajúcej vety považuje sa to za porušenie podmienok tejto Zmluvy, za ktoré môže Slovenská produkčná udeliť sankciu podľa článku IV. bodu 4.1 Všeobecných obchodných podmienok.

- 3.6 Technické parametre vysielaných televíznych programových služieb JOJ GROUP pre rôzne formy ich šírenia v Distribučných systémoch sú uvedené v **Prílohe č. 1** tejto Zmluvy. Vysielateľ je oprávnený tieto parametre kedykoľvek jednostranne zmeniť a túto zmenu písomne oznámiť Prevádzkovateľovi aspoň tridsať (30) dní pred plánovaným dňom účinnosti nových technických parametrov.

Prevádzkovateľ, ktorý šíri a Sprístupňuje obsah Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP prostredníctvom DTH systému je povinný poskytnúť Slovenskej produkčnej Kartu podmieneného prístupu Prevádzkovateľa, v počte 2 ks aj s aktuálnymi technickými parametrami do 30 dní od uzatvorenia tejto Zmluvy alebo najneskôr 14 dní pred začiatkom šírenia a sprístupňovania obsahu Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP prostredníctvom DTH systému, podľa toho ktorá z uvedených skutočností nastane skôr.

IV. LICENCIA

- 4.1 Na účel riadneho plnenia predmetu tejto Zmluvy zo strany Prevádzkovateľa týmto Vysielatelia udeľujú Prevádzkovateľovi Licenciu na Retransmisiu, teda na šírenie a sprístupňovanie televíznych programových služieb JOJ GROUP v SD štandarde a v HD štandarde Koncovým užívateľom, ako aj na použitie obsahu Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP na poskytovanie AVMS a doplnkovej služby (ak ich Prevádzkovateľ poskytuje), a to všetko výlučne za predpokladu, že Prevádzkovateľ poskytuje službu Retransmisie a AVMS a doplnkovú službu v súlade s podmienkami a spôsobom podľa tejto Zmluvy, Všeobecných obchodných podmienok a platných a účinných právnych predpisov. Prevádzkovateľ berie na vedomie a svojim podpisom potvrdzuje, že súčasťou tejto Zmluvy nie je Licencia na poskytovanie AVMS vo vzťahu k programovej službe JOJ Šport. Pre vylúčenie pochybností platí, že pre programovú službu JOJ Šport Vysielateľ neposkytuje možnosť sprístupňovania jej obsahu prostredníctvom AVMS.
- 4.2 Licencia sa udeľuje ako odvolateľná, nevýhradná, odplatná, časovo obmedzená na dobu trvania tejto Zmluvy a len pre Vymedzené územie.
- 4.3 Prevádzkovateľ nie je oprávnený postúpiť Licenciu na tretie osoby, ani poskytnúť sublicenciu tretím osobám, s výnimkou White Label prevádzkovateľov.
- 4.4 V prípade, že Prevádzkovateľ počas doby trvania tejto Zmluvy uzatvorí osobitný zmluvný vzťah s White Label prevádzkovateľom, predmetom ktorého je Sprístupňovanie obsahu Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP je Prevádzkovateľ povinný najneskôr 30 dní pred začiatkom Sprístupňovania obsahu Vysielania programových služieb JOJ GROUP Koncovým užívateľom prostredníctvom White Label prevádzkovateľa písomne oznámiť túto skutočnosť Slovenskej produkčnej. Aktuálny zoznam White Label prevádzkovateľov Prevádzkovateľa, v čase podpisu tejto Zmluvy tvorí Prílohu 4 tejto Zmluvy, pričom vo vzťahu k White Label prevádzkovateľom uvedeným v predmetnom zozname sa podmienka oznámenia Slovenskej produkčnej podľa predchádzajúcej vety považuje za splnenú. V prípade, ak spolupráca s White Label prevádzkovateľom podľa tohto odseku Zmluvy dokázateľne porušuje oprávnené záujmy Slovenskej produkčnej, je Prevádzkovateľ na základe žiadosti Slovenskej produkčnej povinný ukončiť bez

Zmluva o šírení a sprístupňovaní obsahu vysielania

televíznych programových služieb JOJ GROUP / **Obec Holumnica**

zbytočného odkladu Sprístupňovanie obsahu Vysielania programových služieb JOJ GROUP tomuto White Label prevádzkovateľovi. Prevádzkovateľ je na mesačnej báze povinný priložiť k Správe v zmysle ods. 3.14 a ods. 3.15 Všeobecných obchodných podmienok ako jej neoddeliteľnú prílohu aktuálny zoznam White Label prevádzkovateľov. Obsah dojednaní medzi Prevádzkovateľom a White Label prevádzkovateľom nemá žiadny vplyv na to, že výlučne Prevádzkovateľ zodpovedá Slovenskej produkčnej za plnenie a dodržiavanie povinností podľa tejto Zmluvy. Prevádzkovateľ je povinný zmluvne aj fakticky zabezpečiť podmienky na vykonanie auditu Slovenskou produkčnou v zmysle ods. 3.17 Všeobecných obchodných podmienok u jeho White Label prevádzkovateľov. Za porušenie povinností vyplývajúcich z tohto bodu 4.2 je Prevádzkovateľ povinný zaplatiť pokutu podľa čl. IV bodu 4.1 Všeobecných obchodných podmienok.

4.5 Prevádzkovateľ berie na vedomie a súhlasí, že Licencia sa nevzťahuje na použitie autorských diel, výkonov výkonných umelcov, zvukových a audiovizuálnych záznamov, tvoriacich obsah programov vysielaných v rámci televíznych programových služieb JOJ GROUP.

4.6 Licencia sa udeľuje výlučne za podmienky a pod hrozbou odňatia Licencie, že Prevádzkovateľ počas celého trvania tejto Zmluvy nesmie

(i) uzatvoriť a ani neuzatvorí žiadnu zmluvu, predmetom ktorej by bolo šírenie a sprístupňovanie Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP prostredníctvom služby Retransmisie a/alebo AVMS a doplnkovej služby (ak ich Prevádzkovateľ poskytuje) a ani nesmie

(ii) akokoľvek inak šíriť a sprístupňovať Vysielanie televíznych programových služieb JOJ GROUP prostredníctvom služby Retransmisie a/alebo AVMS a doplnkovej služby (ak ich Prevádzkovateľ poskytuje) takým Koncovým užívateľom, ktorí by mohli ďalej sprístupňovať Vysielanie televíznych programových služieb JOJ GROUP vo svojich komerčných, obchodných, prevádzkových alebo akýchkoľvek verejne prístupných priestoroch, a to najmä, nie však výlučne v hoteloch, motelloch, ubytovniach a iných ubytovacích zariadeniach, reštauráciách, kaviarňach, baroch, krčmách, kluboch, pohostinstvách, oddychových zariadeniach, športových a rekreačných zariadeniach, kultúrnych zariadeniach, školách a iných vzdelávacích zariadeniach, vstupných halách, čakárňach, kanceláriách, internátoch, väznicích, nemocniciach a iných zdravotníckych zariadeniach, domovoch pre mládež, domovoch pre dôchodcov a iných sociálnych zariadeniach, ako aj vo všetkých nerezidenčných priestoroch. V prípade, že má Prevádzkovateľ záujem uzatvoriť zmluvu, predmetom ktorej by bolo šírenie a sprístupňovanie Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP prostredníctvom Retransmisie a/alebo AVMS a/alebo doplnkovej služby (ak ich Prevádzkovateľ poskytuje) s ktorýmkoľvek z vyššie uvedených subjektov resp. má záujem Sprístupňovať obsah Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP vo svojich komerčných, obchodných, prevádzkových alebo akýchkoľvek verejne prístupných priestoroch je povinný v dobrej viere osloviť Slovenskú produkčnú s návrhom na uzatvorenie osobitnej zmluvy, v ktorej budú dojednané individuálne komerčné podmienky pre Sprístupňovanie obsahu Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP podľa tohto bodu.

- 4.7 Prevádzkovateľ je povinný prijať všetky opatrenia potrebné na to, aby počas trvania tejto Zmluvy nedošlo a ani nemohlo dôjsť k odcudzeniu a/alebo neoprávnenému príjmu Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP a/alebo obsahu AVMS a doplnkovej služby (ak ich Prevádzkovateľ poskytuje), ktoré sú predmetom Licencie podľa tejto Zmluvy, s výnimkou obsahu Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP voľne šíreného prostredníctvom digitálneho teritoriálneho televízneho vysielania (DVB-T).
- 4.8 Vysielatelia si vyhradzuju všetky práva, ktoré touto Zmluvou nie sú výslovne udelené Prevádzkovateľovi.
- 4.9 Vo vzťahu ku Koncovým užívateľom, ktorým Prevádzkovateľ šíri a sprístupňuje obsah Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP prostredníctvom Retransmisie a poskytovaním AVMS a doplnkovej služby, Vysielatelia bezodplatne umožnia Prevádzkovateľovi, aby týmto Koncovým užívateľom zároveň mohol poskytovať Multiscreen.

V. POPLATOK

5.1 Poplatok za udelenie Licencie na Sprístupňovanie obsahu Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP:

- 5.1.1 Za udelenie Licencie podľa ods. 5.1 tohto článku je Prevádzkovateľ povinný platiť Slovenskej produkčnej Poplatok vypočítaný podľa pravidiel uvedených v bodoch 5.1.2 až 5.1.3 tejto Zmluvy. Celková suma Poplatku za príslušný kalendárny mesiac sa rovná súčtu jednotlivých (čiastkových) Poplatkov vypočítaných podľa bodov 5.1.2 až 5.1.3 tejto Zmluvy;
- 5.1.2 Vo vzťahu ku Koncovým užívateľom, ktorým Prevádzkovateľ v príslušnom kalendárnom mesiaci alebo v jeho časti sprístupňoval obsah Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP výlučne prostredníctvom Retransmisie, sa výška Poplatku vypočíta ako násobok celkového počtu týchto Koncových užívateľov vypočítaného podľa pravidiel uvedených v bode 3.16 Všeobecných obchodných podmienok a príslušnej jednotkovej ceny uvedenej v **Prílohe č. 5** tejto Zmluvy;
- 5.1.3 Vo vzťahu ku Koncovým užívateľom, ktorým Prevádzkovateľ v príslušnom kalendárnom mesiaci alebo v jeho časti sprístupňoval obsah Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP prostredníctvom Retransmisie, a ktorým zároveň Prevádzkovateľ ponúkal, resp. umožnil čerpanie AVMS alebo ktorejkoľvek z nich (pričom nie je rozhodujúce, či Koncoví užívatelia tieto služby aj čerpali, ani či bolo umožnenie čerpania týchto služieb spoplatnené alebo bezodplatné) vrátane poskytovania možnosti TV Everywhere, sa výška Poplatku vypočíta ako násobok celkového počtu týchto Koncových užívateľov vypočítaného podľa pravidiel uvedených v bode 3.16 Všeobecných obchodných podmienok a príslušnej jednotkovej ceny uvedenej v **Prílohe č. 5** tejto Zmluvy, pričom platí, že Celková cena za Koncového užívateľa v prípade poskytovania AVMS alebo doplnkovej služby sa vypočíta vždy ako súčet ceny za Retransmisiu a ceny za AVMS alebo doplnkovej služby;

5.1.4 Doplatok za preradenie programovej služby Jojko a/alebo JOJ Svet do Základného programového balíka:

5.1.4.1 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade ak Prevádzkovateľ preradí programovú službu Jojko a/alebo JOJ Svet z Programovej ponuky zadefinovanej v ods. 3.13 Všeobecných obchodných podmienok do Základného programového balíka je povinný platiť Slovenskej produkčnej Doplatok za preradenie na mesačnej báze vo výške **0,02 Eur**, ktorý sa vypočíta ako násobok celkového počtu Koncových užívateľov, ktorým je sprístupňovaný obsah Vysielania televíznej programovej služby Jojko a/alebo JOJ Svet zo Základného programového balíka vypočítaného podľa pravidiel uvedených v bode 3.16 Všeobecných obchodných podmienok a príslušnej ceny Doplatku za preradenie. Pre vylúčenie pochybností platí, že Prevádzkovateľ je povinný platiť Slovenskej produkčnej Doplatok za preradenie, za predpokladu že Prevádzkovateľ bude Sprístupňovať obsah Vysielania programovej služby Jojko a/alebo JOJ Svet Koncovým užívateľom zo Základného programového balíka a programové služby JOJ, JOJ PLUS, WAU, JOJ 24, Jojko a JOJ Svet z Programovej ponuky zadefinovanej v ods. 3.13 Všeobecných obchodných podmienok oddelene.

- 5.2** Poplatok sa platí na mesačnej báze. Na základe Správy riadne predloženej Slovenskej produkčnej podľa bodu 3.14 a 3.15 Všeobecných obchodných podmienok je Slovenská produkčná povinná vyčísliť celkovú sumu Poplatku za daný kalendárny mesiac podľa pravidiel uvedených v bode 5.1 tejto Zmluvy a najneskôr v pätnásty (15.) deň nasledujúceho kalendárneho mesiaca vystaviť príslušnú faktúru (daňový doklad) a doručiť ju Prevádzkovateľovi.
- 5.3** Ak Prevádzkovateľ nepredloží Slovenskej produkčnej riadne a včas Správu podľa bodu 3.14 a 3.15 Všeobecných obchodných podmienok, Slovenská produkčná je oprávnená vyúčtovať Prevádzkovateľovi za príslušný kalendárny mesiac Poplatok vo výške rovnajúcej sa Poplatku za najbližšie predchádzajúci kalendárny mesiac, v ktorom bola povinnosť Prevádzkovateľa predložiť Správu podľa bodu 3.14 a 3.15 Všeobecných obchodných podmienok riadne splnená.
- 5.4** Ak vyjde najavo, buď na základe vykonaného auditu podľa bodu 3.17 Všeobecných obchodných podmienok alebo inak, že Poplatok za príslušný kalendárny mesiac mal byť vyšší ako suma, ktorú Slovenská produkčná vyúčtovala Prevádzkovateľovi podľa bodov 5.2 alebo 5.3 tejto Zmluvy, Slovenská produkčná je oprávnená vyúčtovať tento kladný rozdiel (nedoplatok) Prevádzkovateľovi.
- 5.5** Ak vyjde najavo, buď na základe vykonaného auditu podľa bodu 3.17 Všeobecných obchodných podmienok alebo inak, že Poplatok za príslušný kalendárny mesiac mal byť nižší ako suma, ktorú Slovenská produkčná vyúčtovala Prevádzkovateľovi podľa bodov 5.2 alebo 5.3 tejto Zmluvy, Slovenská produkčná započíta tento záporný rozdiel (preplatok) voči budúcim záväzkom Prevádzkovateľa vyplývajúcich z tejto Zmluvy a/alebo Všeobecných obchodných podmienok.
- 5.6** Akékoľvek faktúry (daňové doklady) vystavené Slovenskou produkčnou podľa tejto Zmluvy sú splatné pätnásť (15) dní odo dňa ich vystavenia.

- 5.7 Ak Prevádzkovateľ neuhradí Poplatok riadne a včas, Prevádzkovateľ je povinný zaplatiť Slovenskej produkčnej úrok z omeškania vo výške 0,05% denne z dlžnej sumy za každý aj začatý deň omeškania až do jej úplného zaplatenia.
- 5.8 V prípade ak zo strany Vysielaťel'ov dôjde počas trvania tejto Zmluvy k ukončeniu Vysielania, ktorejkoľvek z programových služieb JOJ GROUP sa Zmluvné strany dohodli, že v dobrej viere pristúpia k rokovaniam, ktoré by mali potenciálne vyústiť k dohode Zmluvných strán na znížených Poplatkoch za udelenie Licencie na Sprístupňovanie obsahu Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP. Slovenská produkčná sa v prípade ukončenia Vysielania ktorejkoľvek z programových služieb JOJ GROUP zaväzuje informovať o tejto skutočnosti Prevádzkovateľa minimálne s 3 – mesačným predstihom. Pre vylúčenie pochybností platí, že tzv. „rebranding“ akejkoľvek z televíznych programových služieb JOJ GROUP, t. j. zmena názvu, loga, vizuálov a programovej náplne sa nepovažuje za ukončenie Vysielania programovej služby podľa tohto bodu.

VI. OSOBITNÉ DOJEDNANIA

- 6.1 Počas celého trvania tejto Zmluvy je Prevádzkovateľ povinný šíriť a sprístupňovať obsah Vysielania všetkých televíznych programových služieb JOJ GROUP svojim Koncovým užívateľom prostredníctvom všetkých Hlavných staníc a Distribučných systémov, ktorými Prevádzkovateľ Sprístupňuje obsah Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP;
- 6.2 Prevádzkovateľ je povinný zabezpečiť, aby počas celého trvania Zmluvy boli všetky televízne programové služby JOJ GROUP zaradené v nasledujúcich balíčkoch v rámci Programovej ponuky;
- 6.2.1 programové služby JOJ, JOJ PLUS, WAU, JOJ Svet, JOJ 24 a Jojko a JOJ Šport v Programovej ponuke v zmysle ustanovenia bodu 3.13 Všeobecných obchodných podmienok;
- 6.2.2 programová služba JOJ Cinema v Základnom programovom balíku;
- 6.2.3 programové služby CS Film, CS Horror, CS History, CS Mystery v EBS – rozšírenom balíku programov alebo v Základnom programovom balíku;
- 6.2.4 Vo vzťahu k programovej službe Jojko a JOJ Svet platí, že Prevádzkovateľ je za dodatočný poplatok podľa **Prílohy č. 5** Cenník licenčných poplatkov za Sprístupňovanie programových služieb JOJ GROUP oprávnený preradiť programovú službu Jojko a/alebo JOJ Svet do Základného programového balíka;
- 6.2.5 Pre vylúčenie pochybností platí, že Prevádzkovateľ nie je oprávnený vylúčiť akúkoľvek z televíznych programových služieb JOJ GROUP z Programovej ponuky;
- 6.2.6 Prevádzkovateľ sa zaväzuje nezhoršiť EPG/LCN pozície programových služieb Vysielaťel'ov u oboch variant uvedených v nasledujúcom bode oproti stavu pred 15.12.2023:
- 6.2.6.1 Prevádzkovateľ si zvolí variant V1 alebo V2 uvedený v **Prílohe č. 5** tejto Zmluvy a tým bude uplatnená náležitá cena podľa **Prílohy č. 5** pre kombináciu programových služieb JOJ, JOJ PLUS, WAU, Jojko, JOJ 24 a JOJ Svet podľa

Zmluva o šírení a sprístupňovaní obsahu vysielania

televíznych programových služieb JOJ GROUP / **Obec Holumnica**

aplikovaného a vopred ohláseného zaradenia programových služieb Prevádzkovateľom:

6.2.6.1.1 Variant V1: stav bez zmien v porovnaní so stavom k 15.12.2023, bez uplatnenia zľavy za EPG/LCN pozíciu;

6.2.6.1.2 Variant V2: programová služba JOJ bude preradená na kanálovú pozíciu daného operátora minimálne hneď za pozíciou hlavného kanálu najsledovanejšieho verejnoprávneho slovenského vysielateľa, ostatné programové služby budú zaradené v stave minimálne ako k 15.12.2023. Pre vylúčenie pochybností, v prípade tých Prevádzkovateľov, ktorí majú viac rôznych platforiem, z ktorých na niektorých budú zmeny prevediteľné a preukázateľné a na niektorých tieto zmeny nebudú buďto prevediteľné a/alebo preukázateľné vo vzťahu ku Koncovému užívateľovi, bude účtovanie zľavneného poplatku možné len pre tých Koncových užívateľov/predplatiteľov, t. j. tie distribučné platformy, u ktorých zmena reálne prebehne a bude aj zo strany Prevádzkovateľa preukázateľná (t. j. nepočítajú sa sem v žiadnom prípade najmä, ale nie výlučne analógové siete a zariadenia Koncových užívateľov v DVB-C sieťach, ktoré nepodporujú LCN radenie programových služieb). Pre vylúčenie pochybností platí, že nie je dostačujúce, že Prevádzkovateľ v rámci vlastnej LCN zmenu prevedie, keď sa táto zmena neprejaví a ani nemôže reálne prejavíť v samotnom poradí kanálov samotného koncového užívateľa. Vlastné EPG poradie nastavené individuálne priamo Koncovým užívateľom nemá vplyv na aplikovateľnosť Variantu V2.

V prípade akéhokoľvek porušenia tohto dojednania sa budú uplatňovať cenníkové ceny resp. sankčný mechanizmus.

V prípade, že Prevádzkovateľ splní podmienky pre Variant V2 v určitom momente v dobe trvania a platnosti Zmluvy a následne v priebehu trvania a platnosti Zmluvy prevedie akúkoľvek zmenu, ktorá už nebude v súlade s podmienkou pre uplatnenie zľavy, od momentu prevedenia takejto zmeny sa mu bude účtovať opäť poplatok Variantu V1 a zároveň pokiaľ by akokoľvek touto zmenou zhoršil východiskovú pozíciu (k 15.12.2023) programovej služby/ programových služieb JOJ GROUP, bude voči Prevádzkovateľovi aplikovaný aj vyššie uvedený sankčný mechanizmus.

6.2.7 Prevádzkovateľ sa zaväzuje a je uzrozumený s tým, že platí jeho povinnosť k dátumu zaradenia programovej služby JOJ Svet vyradiť programovú službu Prima Zoom z Programovej ponuky. Prevádzkovateľ sa zároveň zaväzuje programovú službu JOJ Svet zaradiť na najlepšiu možnú EPG pozíciu v rámci žánru. V prípade, že Prevádzkovateľ mal programovú službu Prima Zoom zaradenú na lepšej EPG pozícii, ako žánrovo obdobné programové služby, je povinný zaradiť programovú službu JOJ Svet na túto pozíciu. V prípade ak Prevádzkovateľ nedodrží podmienky podľa tohoto ustanovenia Zmluvy, má povinnosť platiť za programovú službu JOJ Svet dodatočný poplatok 0,14 EUR za každého Koncového užívateľa.

6.3 V súvislosti so šírením a sprístupňovaním obsahu Vysielania televíznych programových služieb JOJ +1 a JOJ CINEMA +1 sa Strany dohodli, že v prípade záujmu Prevádzkovateľa Vysielateľ MAC TV a Vysielateľ Magical roof udelia Prevádzkovateľovi licenciu na:

- Sprístupňovanie obsahu Vysielania televíznej programovej služby JOJ +1 v balíčku zadanom v ods. 3.13 Všeobecných obchodných podmienok spolu s televíznymi programovými službami JOJ, JOJ PLUS, WAU a Jojko bezodplatne a
- Sprístupňovanie obsahu Vysielania televíznej programovej služby JOJ CINEMA +1 v Základnom programovom balíku spolu s televíznou programovou službou JOJ CINEMA alebo v EBS – rozšírenom balíku programov spolu s televíznymi programovými službami CS film, CS Horror, CS History a CS Mystery bezodplatne.

Poplatok za Sprístupňovanie obsahu Vysielania televíznych programových služieb JOJ +1 a JOJ Cinema +1 je zahrnutý v Poplatkoch vypočítaných podľa pravidiel uvedených v bodoch 5.1 až 5.1.6.1 a tejto Zmluvy. Pre vylúčenie pochybností platí, že zaradenie resp. nezaradenie televíznych programových služieb JOJ +1 a JOJ Cinema +1 nemá vplyv na Poplatok vypočítaný podľa pravidiel uvedených v bodoch 5.1 a 5.1.6.1 tejto Zmluvy.

6.4 Prevádzkovateľ je povinný zabezpečiť, aby Koncovým užívateľom neboli k dispozícii funkcie rýchleho pretáčania a/alebo preskakovania programov vpred, resp. aby takéto funkcie rýchleho pretáčania a/alebo preskakovania programov nemohli byť aktivované po dobu 7 (sedem) dní (časový limit) od času Sprístupnenia obsahu programovej služby formou AVMS (Ad-skipping) k 01.05.2024. Slovenská produkčná bude v dobrej viere podporovať technické riešenia zlepšujúce užívateľský komfort, ktoré napr. umožnia využitie funkcie rýchleho pretáčania v príslušnej programovej službe v rámci obmedzeného časového limitu od úvodného spustenia programu. Slovenská produkčná bude uplatňovať ustanovenie tohto článku až od dátumu implementácie a výlučne nediskriminačným spôsobom. Ustanovenie upravené v tomto odseku zabezpečí, že divák uvidí Mediálnu komerčnú komunikáciu, ktorú nevidel počas sledovania programu v reálnom čase. V prípade, že Prevádzkovateľ nesplní svoje povinnosti vo vzťahu k Ad-skippingu a ak Prevádzkovateľ nenapraví povinnosti vo vzťahu k Ad-skippingu ani do piatich (5) pracovných dní odo dňa doručenia výzvy Slovenskej produkčnej na nápravu porušenia povinnosti v zmysle tohto odseku, sú Vysielatelia oprávnení odňať Prevádzkovateľovi Licenciu v zmysle čl. IV ods. 4.1 Všeobecných obchodných podmienok na poskytovanie AVMS. Odňatím Licencie na poskytovanie AVMS nie je dotknuté právo Slovenskej produkčnej na zaplatenie zmluvnej pokuty v zmysle čl. IV ods. 4.1 Všeobecných obchodných podmienok.

6.5 V prípade, že Prevádzkovateľ osloví Slovenskú produkčnú ohľadom možnosti špeciálnej spolupráce na nelineárnych službách s možnosťou dodatočnej monetizácie týchto služieb pre Vysielateľov a Slovenskú produkčnú, Vysielatelia a Slovenská produkčná týmto vyhlasujú, že sú pripravení rokovať o úprave individuálnych podmienok pre Sprístupňovanie obsahu Vysielania televíznych programových

služieb JOJ GROUP prostredníctvom AVMS definovaných v tejto Zmluve, od dátumu spustenia takejto služby.

6.6 Osobitné dojednania týkajúce sa Predajcov a White Label prevádzkovateľov

- 6.6.1** Prevádzkovateľ sa zaväzuje uzatvoriť s White Label prevádzkovateľom osobitný zmluvný vzťah, ktorý nemôže byť v rozpore s touto Zmluvou a ktorý oprávňuje Slovenskú produkčnú vykonať u White Label prevádzkovateľa audit v zmysle bodu 3.17 Všeobecných obchodných podmienok.
- 6.6.2** Vo vzťahu ku Koncovým užívateľom, ktorým je Sprístupňovaný obsah Vysielania televíznych programových služieb JOJ Group prostredníctvom White Label prevádzkovateľa platí, že prevádzkovateľom Retransmisie je Prevádzkovateľ. White Label prevádzkovateľ je povinný Sprístupňovať obsah Vysielania televíznych programových služieb JOJ Group v súlade s podmienkami dojednanými v tejto Zmluve a v súlade so zmluvou uzavretou medzi White Label prevádzkovateľom a Prevádzkovateľom, ktorá nesmie byť v rozpore s touto Zmluvou, pričom platí, že Prevádzkovateľ musí byť označený ako Prevádzkovateľ Retransmisie aspoň na jednom zo zmluvných dokumentov (zmluva s Koncovým užívateľom, Všeobecné obchodné podmienky a/alebo cenník) a na web stránkach White Label prevádzkovateľa. White Label prevádzkovateľ je zároveň povinný Sprístupňovať obsah Vysielania programových služieb JOJ Group v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky platnými počas doby trvania tejto Zmluvy. Pre vylúčenie pochybností platí, že v prípade porušenia akýchkoľvek povinností vyplývajúcich z tejto Zmluvy alebo zo všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky je Prevádzkovateľ povinný nahradiť Slovenskej produkčnej akúkoľvek škodu, ktorá vznikne porušením zákonných alebo zmluvných povinností White Label prevádzkovateľom.
- 6.6.3** Prevádzkovateľ je povinný, najneskôr ku dňu podpisu tejto Zmluvy predložiť Slovenskej produkčnej Zoznam White Label prevádzkovateľov, s uvedením obchodného mena, sídla a IČO White Label prevádzkovateľov a presného počtu Koncových užívateľov, ktorým je Sprístupňovaný obsah Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP prostredníctvom White Label prevádzkovateľov.
- 6.6.4** Prevádzkovateľ je povinný predkladať Slovenskej produkčnej v rámci Správy, ktorej vzor tvorí Prílohu č. 4 tejto Zmluvy, presné údaje o White Label prevádzkovateľoch, v zmysle ods. 3.15 Všeobecných obchodných podmienok.
- 6.6.5** Prevádzkovateľ vyhlasuje a je uzrozumený s tým, že Predajca nie je oprávnený Sprístupňovať obsah Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP a že výlučne Prevádzkovateľ zodpovedá Slovenskej produkčnej za plnenie a dodržiavanie povinností podľa tejto Zmluvy. Pre vylúčenie pochybností platí, že v prípade Predajcom sprostredkovaného predaja televíznych programových služieb Prevádzkovateľa vstupuje do priameho zmluvného vzťahu s Koncovým užívateľom Prevádzkovateľ. Ak vyjde najavo, buď na základe vykonaného auditu podľa bodu 3.17 Všeobecných obchodných podmienok alebo inak, že Predajca Sprístupňuje obsah Vysielania televíznych programových služieb JOJ GROUP sú Vysielatelia a Slovenská produkčná oprávnení odstúpiť od Zmluvy. Nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty v

zmysle ods. 4.1 Všeobecných obchodných podmienok nie je dotknutý odstúpením od Zmluvy Slovenskou produkčnou a Vysielateľmi.

VII. TRVANIE ZMLUVY

7.1 Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú v trvaní dvoch (2) rokov.

VIII. DÔVERNOSŤ INFORMÁCIÍ A MLČANLIVOSŤ

8.1 Strany sú povinné zachovávať mlčanlivosť o Dôverných informáciách, ak z tejto Zmluvy alebo z platných a účinných právnych predpisov nevyplýva inak. Závazok Strán obsiahnutý v tomto článku Zmluvy nezaniká ani po ukončení tejto Zmluvy.

8.2 Strany sa zaväzujú, že Dôverné informácie bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej Strany nevyužijú pre seba a/alebo pre tretie osoby, neposkytnú tretím osobám a ani neumožnia prístup tretích osôb k Dôverným informáciám. Za tretie osoby sa nepokladajú členovia orgánov Strán, vedúci a riadiaci zamestnanci Strán, profesionálni a odborní poradcovia Strán, ktorí sú ohľadne im sprístupnených informácií viazaní povinnosťou mlčanlivosti na základe platných a účinných právnych predpisov alebo na základe zmluvného záväzku mlčanlivosti aspoň v takom rozsahu, aký vyplýva z tejto Zmluvy.

8.3 Povinnosť zachovávať mlčanlivosť o Dôverných informáciách sa nevzťahuje na:

8.3.1 informácie, ktoré už v čase uzavretia tejto Zmluvy verejne známe, alebo ktoré je možné už v čase uzavretia tejto Zmluvy získať z bežne dostupných informačných prostriedkov;

8.3.2 informácie, ktoré sa stanú po uzavretí tejto Zmluvy verejne známymi, alebo ktoré možno po tomto dni získať z bežne dostupných informačných prostriedkov;

8.3.3 výmenu informácií medzi Prevádzkovateľom, Asociáciou a ostatnými členmi združenými v Asociácii, avšak s výnimkou osôb, ktorí majú status tzv. pridružených členov, ako aj osôb, ktorí nie sú riadne registrovaní ako Prevádzkovatelia Retransmisie prostredníctvom Káblovej platformy/ IPTV platformy/ MMDS / MVDS platformy a/alebo DTH systému;

8.3.4 prípady, kedy na základe platných a účinných právnych predpisov alebo na základe povinnosti uloženej postupom podľa platných účinných právnych predpisov musí Strana poskytnúť Dôverné informácie; v takom prípade je dotknutá Strana povinná bez zbytočného odkladu informovať druhú Stranu o vzniku jej povinnosti poskytnúť Dôverné informácie s uvedením rozsahu tejto povinnosti;

8.3.5 prípady poskytnutia Dôverných informácií osobám, ktoré majú voči niektorej zo Strán postavenie ovládajúcej alebo ovládanej osoby a bankám poskytujúcim financovanie niektorej zo Strán, ak sú viazaní povinnosťou mlčanlivosti aspoň v takom rozsahu, aký vyplýva z tejto Zmluvy;

- 8.3.6 prípady poskytnutia Dôverných informácií potenciálnym investorom zaujímajúcim sa o nadobudnutie majetkových práv na niektorej zo Strán, ak sú viazaní povinnosťou mlčanlivosti aspoň v takom rozsahu, aký vyplýva z tejto Zmluvy;
- 8.3.7 použitie potrebných Dôverných informácií v súdnych, rozhodcovských, správnych alebo iných konaniach vedených za účelom uplatňovania práv podľa tejto Zmluvy.

IX. OPRÁVNENÉ OSOBY

- 9.1 Úkony spojené s plnením tejto Zmluvy sú okrem štatutárnych orgánov oprávnené vykonávať nasledovné osoby:
- 9.1.1 za Slovenskú produkčnú a Vysielateľov:
- a) vo veciach prevádzkových a operatívnych: Marek Mihálik, +421 910 229 816; distribucia@joj.sk;
 - b) vo veciach technických: Miroslav Burda, +421 905 743 530, distribucia@joj.sk.
- 9.1.2 za Prevádzkovateľa:
- a) vo veciach prevádzkových a operatívnych: Mgr. Zuzana Oračková, orackova@obecholumnica.sk.
 - b) vo veciach technických: Mgr. Zuzana Oračková, orackova@obecholumnica.sk.
- 9.2 Úkony, ktoré sa dotýkajú platnosti, účinnosti a/alebo obsahu tejto Zmluvy, a úkony v súdnom, správnom, rozhodcovskom alebo inom konaní pred orgánmi verejnej moci sú oprávnené vykonávať výlučne štatutárne orgány alebo osoby na to výslovne písomne splnomocnené.
- 9.3 Každá Strana je povinná bez zbytočného odkladu informovať druhú Stranu o obmedzeniach a/alebo zmenách oprávnenia osôb uvedených v bode 9.1 tejto Zmluvy.

X. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 10.1 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma Stranami a účinnosť dňa 16.12.2023.
- 10.2 Táto Zmluva nahrádza všetky predchádzajúce písomné alebo ústne dohody a dojednania Strán týkajúce sa jej predmetu
- 10.3 Pokiaľ nie je v tejto Zmluve uvedené inak, ustanovenia tejto Zmluvy možno meniť a/alebo dopĺňať len vo forme písomných dodatkov podpísaných oboma Stranami.
- 10.4 Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú nasledovné prílohy:
- Príloha 1** Všeobecné obchodné podmienky (tvoria samostatnú prílohu)
- Príloha 2** Technické parametre

- Príloha 3** Správa (vzor)
- Príloha 4** Aktuálny zoznam White Label prevádzkovateľov
- Príloha 5** Cenník licenčných poplatkov za Sprístupňovanie programových služieb JOJ Group.
- Príloha 6** Produktový list (Ad-skipping)
- Príloha 7** Aktuálny prehľad EPG/LCN poradia všetkých programových služieb ponúkaných v rámci programového rastra Prevádzkovateľa
- 10.5** Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch (2) rovnopisoch v slovenskom jazyku, z ktorých každá Strana obdrží po jednom (1) rovnopise.
- 10.6** Strany vyhlasujú, že si túto Zmluvu pozorne prečítali, jej obsahu porozumeli a ten predstavuje ich skutočnú a slobodnú vôľu zbavenú akéhokoľvek omylu. Svoje prejavy vôle obsiahnuté v tejto Zmluve považujú Strany za určité a zrozumiteľné, vyjadrené nie v tiesni a nie za nápadne nevýhodných podmienok. Stranám nie je známa žiadna okolnosť, ktorá by spôsobovala neplatnosť ktoréhokoľvek ustanovenia tejto Zmluvy. Strany na znak svojho súhlasu s obsahom tejto Zmluvy túto Zmluvu vlastnoručne podpísali.

Podpisová strana nasleduje

PODPISOVÁ STRANA

V Bratislave dňa

Za Vysielateľa MAC TV:

MAC TV s.r.o.

Mgr. Marcel Grega, konateľ

V Bratislave dňa

Za Vysielateľa Doneal:

Doneal, s.r.o.

Mgr. Marcel Grega, konateľ

V Bratislave dňa

Za Vysielateľa CSFS:

Československá filmová spoločnosť, s.r.o.

Mgr. Marcel Grega, konateľ

Ing. Mojmír Mlčoch, konateľ

V Bratislave dňa

Za Slovenskú produkčnú:

Slovenská produkčná, a.s.

Mgr. Marcel Grega
predseda predstavenstva

V Bratislave dňa

Za Slovenskú produkčnú:

Slovenská produkčná, a.s.

Ing. Mojmír Mlčoch
člen predstavenstva

Podpisová strana pokračuje na nasledujúcej strane

Vdňa

Za Prevádzkovateľa:

Obec Holumnica

Bc. Jana Tureková, starostka obce

PRÍLOHA 1
VŠEOBECNÉ OBCHODNÉ PODMIENKY
(tvoria samostatnú prílohu)

PRÍLOHA 2

TECHNICKÉ PARAMETRE

Technické parametre satelitného príjmu:

JOJ HD

Družica / pozícia: Astra 23,5°E
Frekvencia: 11 876 MHz
Norma: DVB-S2 / 8PSK, Pilot On
Polarizácia: Horizontálna
Symbolová rýchlosť: 29 900 kS/s
FEC: 3/4
Kódovací systém: Irdeto

JOJ PLUS HD

Družica / pozícia: Astra 23,5°E
Frekvencia: 11 876 MHz
Norma: DVB-S2 / 8PSK, Pilot On
Polarizácia: Horizontálna
Symbolová rýchlosť: 29 900 kS/s
FEC: 3/4
Kódovací systém: Irdeto

WAU HD

Družica / pozícia: Astra 23,5°E
Frekvencia: 11 973 MHz
Norma: DVB-S2 / 8PSK, Pilot Off
Polarizácia: Vertikálna
Symbolová rýchlosť: 29 900 kS/s
FEC: 3/4
Kódovací systém: Irdeto

JOJ+1 HD

Družica / pozícia: Astra 23,5°E
Frekvencia: 12 070 MHz
Norma: DVB-S
Polarizácia: Horizontálna
Symbolová rýchlosť: 27 500 kS/s
FEC: 3/4
Kódovací systém: Irdeto

Jojko

Družica / pozícia: Astra 23,5°E
Frekvencia: 11 876 MHz
Norma: DVB-S2 / 8PSK, Pilot On
Zmluva o šírení a sprístupňovaní obsahu vysielania
televíznych programových služieb JOJ GROUP / **Obec Holumnica**

Polarizácia: Horizontálna
Symbolová rýchlosť: 29 900 kS/s
FEC: 3/4
Kódovací systém: Irdeto

JOJ CINEMA

Družica / pozícia: Astra 23,5°E
Frekvencia: 12 070 MHz
Norma: DVB-S
Polarizácia: Horizontálna
Symbolová rýchlosť: 27 500 kS/s
FEC: 3/4
Kódovací systém: Irdeto

CS Film

Družica / pozícia: Astra 23,5°E
Frekvencia: 11 934 MHz
Norma: DVB-S2 / 8PSK Pilot On
Polarizácia: Vertikálna
Symbolová rýchlosť: 27 500 kS/s
FEC: 3/4
Kódovací systém: Irdeto

CS Horror

Družica / pozícia: Astra 23,5°E
Frekvencia: 11 934 MHz
Norma: DVB-S2 / 8PSK Pilot On
Polarizácia: Vertikálna
Symbolová rýchlosť: 27 500 kS/s
FEC: 3/4
Kódovací systém: Irdeto

CS History

Družica / pozícia: Astra 23,5°E
Frekvencia: 12 070 MHz
Norma: DVB-S
Polarizácia: Horizontálna
Symbolová rýchlosť: 27 500 kS/s
FEC: 3/4
Kódovací systém: Irdeto

CS Mystery

Zmluva o šírení a sprístupňovaní obsahu vysielania
televíznych programových služieb JOJ GROUP / **Obec Holumnica**

Družica / pozícia: Astra 23,5°E
 Frekvencia: 12 070 MHz
 Norma: DVB-S
 Polarizácia: Horizontálna
 Symbolová rýchlosť: 27 500 kS/s
 FEC: 3/4
 Kódovací systém: Irdeto

JOJ Šport

Družica / pozícia: Astra 23,5°E
 Frekvencia: 11 876 MHz
 Norma: DVB-S2 / 8PSK, Pilot On
 Polarizácia: Horizontálna
 Symbolová rýchlosť: 29 900 kS/s
 FEC: 3/4
 Kódovací systém: Irdeto

JOJ 24

Družica / pozícia: Astra 23,5°E
 Frekvencia: 11 876 MHz
 Norma: DVB-S2 / 8PSK, Pilot On
 Polarizácia: Horizontálna
 Symbolová rýchlosť: 29 900 kS/s
 FEC: 3/4
 Kódovací systém: Irdeto

JOJ Svet

Družica / pozícia: Astra 23,5°E
 Frekvencia: 12 012 MHz
 Norma: DVB-S2 / 8PSK, Pilot On
 Polarizácia: Vertikálna
 Symbolová rýchlosť: 29 900 kS/s
 FEC: 2/3ss
 Kódovací systém: Irdeto

Technické parametre príjmu v peeringovom centre:

Kanál	zdrojová IP adresa	Multicastová IP adresa	Port UDP	VLAN
JOJ SD	91.236.82.195	233.77.142.195	5000	3011
JOJ HD	91.236.82.196	233.77.142.196	5000	3012
PLUS SD	91.236.82.197	233.77.142.197	5000	3013
PLUS HD	91.236.82.198	233.77.142.198	5000	3014
WAU SD	91.236.82.199	233.77.142.199	5000	3015

Zmluva o šírení a sprístupňovaní obsahu vysielania

televíznych programových služieb JOJ GROUP / **Obec Holumnica**

WAU HD	91.236.82.200	233.77.142.200	5000	3016
Jojo HD	91.236.82.204	233.77.142.204	5000	3020
JOJ Cinema HD	91.236.82.206	233.77.142.206	5000	3022
CS Film HD	91.236.82.208	233.77.142.208	5000	3024
CS Horror HD	91.236.82.208	233.77.142.208	5000	3024
CS History HD	91.236.82.210	233.77.142.210	5000	3026
CS Mystery HD	91.236.82.212	233.77.142.212	5000	3028
JOJ +1 HD	91.236.82.217	233.77.142.217	5000	3033
JOJ Cinema +1 HD	91.236.82.218	233.77.142.218	5000	3034
JOJ Sport HD	91.236.82.214	233.77.142.214	5000	3030
JOJ 24 HD	91.236.82.216	233.77.142.216	5000	3032
JOJ Svet HD	91.236.82.219	233.77.142.219	5000	3035

PRÍLOHA 3
SPRÁVA (VZOR)

SPRÁVA PRE SLOVENSKÚ PRODUKČNÚ ŠÍRENIE A SPRÍSTUPŇOVANIE TELEVÍZNYCH PROGRAMOVÝCH SLUŽIEB JOJ GROUP										
Prevádzkovateľ	Meno, prevádzkovateľ			Počet povolených zariadení pre jedného koncového užívateľa						
Člán asociácie	SAKT			Počet povolených súbežných streamov pre jedného koncového užívateľa						
Mesiac	Október									
Rok	2024									
Celkový priemerný počet napojených koncových užívateľov										
Druh služby / služieb pre TV kanály JOJ, JOJ PLUS, WAU				IPTV	DVB-C	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel	
Retransmisia (bez poskytovania možností TV Everywhere)										
				OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možností využívania AVMS (archív, Time-Shift, N-PVR, Start-Over) vrátane poskytovania možností TV Everywhere										
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé všetky druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií				0	0	0	0	0	0	
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu				0						
Druh služby / služieb pre TV kanál JOJ24				IPTV	DVB-C	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel	
Retransmisia (bez poskytovania možností TV Everywhere)										
				OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možností využívania AVMS (archív, Time-Shift, N-PVR, Start-Over) vrátane poskytovania možností TV Everywhere										
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií				0	0	0	0	0	0	
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu				0						
Druh služby / služieb pre TV kanál JOJko				IPTV	DVB-C	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel	
Retransmisia (bez poskytovania možností TV Everywhere)										
				OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možností využívania AVMS (archív, Time-Shift, N-PVR, Start-Over) vrátane poskytovania možností TV Everywhere										
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií				0	0	0	0	0	0	
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu				0						
Druh služby / služieb pre TV kanál JOJ Svet				IPTV	DVB-C	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel	
Retransmisia (bez poskytovania možností TV Everywhere)										
				OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možností využívania AVMS (archív, Time-Shift, N-PVR, Start-Over) vrátane poskytovania možností TV Everywhere										
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií				0	0	0	0	0	0	
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu				0						
Druh služby / služieb pre TV kanál JOJ Šport				OTT	IPTV	DVB-C	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel
Retransmisia										
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet za všetky technológie spolu				0						
Druh služby / služieb pre TV kanál JOJ CINEMA				IPTV	DVB-C	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel	
Retransmisia (bez poskytovania možností TV Everywhere)										
				OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možností využívania AVMS (archív, Time-Shift, N-PVR, Start-Over) vrátane poskytovania možností TV Everywhere										
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií				0	0	0	0	0	0	
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu				0						
Druh služby / služieb pre TV kanál CS Film				IPTV	Kábelová	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel	
Retransmisia (bez poskytovania možností TV Everywhere)										
				OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možností využívania AVMS (archív, Time-Shift, N-PVR, Start-Over) vrátane poskytovania možností TV Everywhere										
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií				0	0	0	0	0	0	
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu				0						
Druh služby / služieb pre TV kanál CS Horror				IPTV	Kábelová	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel	
Retransmisia (bez poskytovania možností TV Everywhere)										
				OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možností využívania AVMS (archív, Time-Shift, N-PVR, Start-Over) vrátane poskytovania možností TV Everywhere										
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií				0	0	0	0	0	0	
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu				0						
Druh služby / služieb pre TV kanál JOJ Mystery				IPTV	Kábelová	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel	
Retransmisia (bez poskytovania možností TV Everywhere)										
				OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možností využívania AVMS (archív, Time-Shift, N-PVR, Start-Over) vrátane poskytovania možností TV Everywhere										
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií				0	0	0	0	0	0	
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu				0						
Druh služby / služieb pre TV kanál CS History				IPTV	Kábelová	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel	
Retransmisia (bez poskytovania možností TV Everywhere)										
				OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možností využívania AVMS (archív, Time-Shift, N-PVR, Start-Over) vrátane poskytovania možností TV Everywhere										
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií				0	0	0	0	0	0	
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu				0						

Zimúva o šírení a sprístupňovaní obsahu vysielania

televíznych programových služieb JOJ GROUP / Obec Holumnica

SPRÁVA PRE SLOVENSKÚ PRODUKČNÚ ŠÍRENIE A SPRÍSTUPŇOVANIE TELEVÍZNYCH PROGRAMOVÝCH SLUŽIEB JOJ GROUP							
Mesiac	Október						
Rok	2024						
Celkový priemerný počet napojených Koncových užívateľov							
Druh služby / služieb pre TV kanály JOJ, JOJ PLUS, WAU							
Retransmisia (bez poskytovania možnosti TV Everywhere)		IPTV	DVB-C	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel
	OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možnosti využívaní AVMS (archív, Time-Shift, NPVR, Start-Over) vrátane poskytovania možnosti TV Everywhere							
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé všetky druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií	0	0	0	0	0	0	0
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu	0						
Druh služby / služieb pre TV kanál JOJ24							
Retransmisia (bez poskytovania možnosti TV Everywhere)		IPTV	DVB-C	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel
	OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možnosti využívaní AVMS (archív, Time-Shift, NPVR, Start-Over) vrátane poskytovania možnosti TV Everywhere							
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií	0	0	0	0	0	0	0
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu	0						
Druh služby / služieb pre TV kanál JOJko							
Retransmisia (bez poskytovania možnosti TV Everywhere)		IPTV	DVB-C	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel
	OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možnosti využívaní AVMS (archív, Time-Shift, NPVR, Start-Over) vrátane poskytovania možnosti TV Everywhere							
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií	0	0	0	0	0	0	0
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu	0						
Druh služby / služieb pre TV kanál JOJ Svet							
Retransmisia (bez poskytovania možnosti TV Everywhere)		IPTV	DVB-C	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel
	OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možnosti využívaní AVMS (archív, Time-Shift, NPVR, Start-Over) vrátane poskytovania možnosti TV Everywhere							
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií	0	0	0	0	0	0	0
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu	0						
Druh služby / služieb pre TV kanál JOJ Šport							
Retransmisia							
	OTT						
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet za všetky technológie spolu	0						
Druh služby / služieb pre TV kanál JOJ CINEMA							
Retransmisia (bez poskytovania možnosti TV Everywhere)		IPTV	DVB-C	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel
	OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možnosti využívaní AVMS (archív, Time-Shift, NPVR, Start-Over) vrátane poskytovania možnosti TV Everywhere							
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií	0	0	0	0	0	0	0
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu	0						
Druh služby / služieb pre TV kanál CS Film							
Retransmisia (bez poskytovania možnosti TV Everywhere)		IPTV	Káblová	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel
	OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možnosti využívaní AVMS (archív, Time-Shift, NPVR, Start-Over) vrátane poskytovania možnosti TV Everywhere							
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií	0	0	0	0	0	0	0
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu	0						
Druh služby / služieb pre TV kanál CS Horror							
Retransmisia (bez poskytovania možnosti TV Everywhere)		IPTV	Káblová	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel
	OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možnosti využívaní AVMS (archív, Time-Shift, NPVR, Start-Over) vrátane poskytovania možnosti TV Everywhere							
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií	0	0	0	0	0	0	0
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu	0						
Druh služby / služieb pre TV kanál Mystery							
Retransmisia (bez poskytovania možnosti TV Everywhere)		IPTV	Káblová	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel
	OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možnosti využívaní AVMS (archív, Time-Shift, NPVR, Start-Over) vrátane poskytovania možnosti TV Everywhere							
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií	0	0	0	0	0	0	0
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu	0						
Druh služby / služieb pre TV kanál CS History							
Retransmisia (bez poskytovania možnosti TV Everywhere)		IPTV	Káblová	DTH	MMDS	MVDS	Analog Kabel
	OTT	IPTV	DVB-C	DTH			
Retransmisia + poskytovanie možnosti využívaní AVMS (archív, Time-Shift, NPVR, Start-Over) vrátane poskytovania možnosti TV Everywhere							
Celkový počet koncových užívateľov pre jednotlivé druhy služieb prostredníctvom jednotlivých technológií	0	0	0	0	0	0	0
Celkový priemerný počet koncových užívateľov - súčet všetkých druhov služieb a jednotlivých technológií spolu	0						

PRÍLOHA 4
Aktuálny zoznam White Label prevádzkovateľov
(tvorí samostatnú prílohu)

OBCHODNÉ MENO	Adresa sídla	IČO	Dátum začiatku Sprístupňovania	Číslo Distribučnej karty	Celkový priemerný počet napojených Koncových užívateľov White Label partnera

PRÍLOHA 5

Cenník licenčných poplatkov za Sprístupňovanie programových služieb JOJ Group.

1.1 Cenník licenčných poplatkov

Retransmisia programových služieb JOJ Group	Programová ponuka	Cena ¹⁾ od 16.12.2023 do 15.12.2024		Cena ¹⁾ od 16.12.2024 do 15.12.2025	
		V1	V2	V1	V2
JOJ	sociálny/balík s najvyššou penetráciou	€0,65	€0,62	€0,73	€0,70
JOJ PLUS	sociálny/balík s najvyššou penetráciou				
WAU	sociálny/balík s najvyššou penetráciou				
JOJKO	sociálny/balík s najvyššou penetráciou				
JOJ 24	sociálny/balík s najvyššou penetráciou				
JOJ Svet	sociálny/balík s najvyššou penetráciou				
JOJ CINEMA	sociálny/základný programový balík	€0,20		€0,20	
CS FILM ²⁾	EBS programový balík	€0,36		€0,36	
CS HORROR ²⁾	EBS programový balík				
CS HISTORY ²⁾	EBS programový balík				
CS MYSTERY ²⁾	EBS programový balík				
JOJ Šport	sociálny/základný programový balík	€0,25		€0,25	
Možnosť sprístupnenia obsahu programových služieb JOJ Group prostredníctvom nelineárnych a doplnkových služieb ³⁾ (nepreskakovaná reklama)	Programová ponuka	Cena ¹⁾ od 16.12.2023 do 15.12.2025 (platná rovnako pre V1 aj V2)			
JOJ	sociálny/balík s najvyššou penetráciou	€0,23 **	€0,12 ***		
JOJ PLUS	sociálny/balík s najvyššou penetráciou				
WAU	sociálny/balík s najvyššou penetráciou				
JOJKO	sociálny/balík s najvyššou penetráciou				
JOJ 24	sociálny/balík s najvyššou penetráciou				
JOJ Svet	sociálny/balík s najvyššou penetráciou				
JOJ CINEMA	sociálny/základný programový balík	zahnuté v cene retransmisie			
CS FILM	sociálny/základný/ EBS programový balík	zahnuté v cene retransmisie			
CS HORROR	sociálny/základný/ EBS programový balík				
CS HISTORY	sociálny/základný/ EBS programový balík				
CS MYSTERY	sociálny/základný/ EBS programový balík				

1) Kombinácia programových služieb, zaradenie programových služieb, cena (viď tabuľka vyššie) a súvisiace podmienky z tejto zmluvy platí výlučne len ako celok pre SAKT, každý Prevádzkovateľ/člen SAKT má možnosť si individuálne dojednať osobitné podmienky.

2) Cena pre programové služby CS Film, CS Horror, CS History a CS Mystery platí pre zaradenie týchto programových služieb do EBS; podmienky pre zaradenie do inej Programovej ponuky / inej kombinácie programových ponúk budú dojednané na základe individuálneho jednanja s Prevádzkovateľom.

3) Nelineárne a doplnkové služby: Celková cena za Koncového užívateľa v prípade poskytovania týchto služieb sa vypočíta vždy ako súčet ceny za Retransmisiu a ceny za nelineárne a doplnkové služby, vid' ceny v tabuľke vyššie.

Nelineárne služby: v prípade poskytovania týchto služieb ("eligible subs"); cena za Ad-skipping:

**) pred dátumom implementácie vid' Príloha č. 6

***) od dátumu implementácie Ad-skippingu (cena za Koncového užívateľa/mesiac - varianty podľa zaslaného produktového listu)

1.2 Dodatočný poplatok za preradenie programovej služby Jojko a/ alebo JOJ Svet

Dodatočný poplatok za preradenie programovej služby Jojko a/ alebo JOJ Svet z Programovej ponuky sociálny/balík s najvyššou penetráciou do základného programového balíka		
Programová služba	Programová ponuka	Dodatočný poplatok za Koncového užívateľa / mesiac
Jojko	základný programový balík	€0,02
JOJ Svet	základný programový balík	€0,02

1.3 Dodatočný poplatok podľa ustanovenia 5.1.6.1 Zmluvy

V prípade ak Prevádzkovateľ nedodrží podmienky podľa ustanovenia 5.1.6.1 Zmluvy, má povinnosť platiť za programovú službu JOJ Svet dodatočný poplatok 0,14 EUR za každého Koncového užívateľa.

PRÍLOHA 6

Produktový list (Ad-skipping)

PRÍLOHA 7

**Aktuálny prehľad EPG/LCN poradia všetkých programových služieb ponúkaných v rámci
programového rastra Prevádzkovateľa
(povinnosť doplniť Prevádzkovateľom)**